Пояснительная записка
к Отчету о результатах контрольной деятельности
органа внутреннего муниципального финансового контроля
за 2021 год

[bookmark: _GoBack]На основании с статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 26 июля 2019 г. № 199-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита», постановления Администрация городского округа Эгвекинот от 17.07.2021 г. № 274-па «Об осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», Управление финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот (далее - Управление ФЭИ) является органом внутреннего муниципального финансового контроля и осуществляет свои полномочия в соответствии с федеральными стандартами, утвержденными нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации. 
Общая штатная численность Управления ФЭИ составляет 18 человек
Уполномоченным должностным лицом на проведение контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю является начальник отдела финансового контроля Морозов Д.М. 
Вакантные должности в Управления ФЭИ, в должностные обязанности лиц, которые их замещают входит участие в осуществлении контрольных мероприятий – отсутствуют.
В апреле 2021 года уполномоченное должностное лицо проходило профессиональную переподготовку по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с получением диплома о профессиональной переподготовке установленного образца.
Объем бюджетных средств, затраченных на содержание структурного подразделения, осуществляющего полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю, составляет – 2304,4 тыс. руб.
В ходе проведения контрольных мероприятий экспертизы не проводились, независимые эксперты не привлекались.
Финансовых нарушений по результатам проведения контрольных мероприятий выявлено не было.
Объектам контроля представления и предписания не направлялись.
Информация правоохранительным органам, органам прокуратуры и иным государственным (муниципальным) органам по результатам проведения контрольных мероприятий не направлялась.
Исковые заявления в суды не направлялись.
Производство по делам об административных правонарушениях не осуществлялось.
Уведомления о применении бюджетных мер принуждения в финансовые органы (органы управления государственными внебюджетными фондами) не направлялись.
Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю – отсутствуют.
