П Р О Т О К О Л 

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Правила благоустройства территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот»
05 декабря 2022 года





                       п. Эгвекинот

Председательствующий:
Горностаев В.В. –   начальник Управления промышленности и жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Эгвекинот.
          



          

Секретарь: Крамскова Е.Ю. – советник-эксперт отдела жилищно-коммунального хозяйства Управления промышленности и жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Эгвекинот.

Присутствуют: депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот, руководители и работники ряда предприятий, организаций, учреждений, жители района - всего 15 человек.
Повестка дня: 
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Правила благоустройства территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот».
Председательствующий:  

Уважаемые участники публичных слушаний!
Советом депутатов городского округа Эгвекинот решением от 27 декабря 2017 года № 340 были приняты Правила благоустройства территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот. 
Изменения в действующие Правила Благоустройства вносятся с целью уточнения отдельных положений данного нормативного правового акта.
При этом данный нормативный правовой акт, который в силу Градостроительного Кодекса РФ регулирует вопросы деятельности, направленной на поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории муниципального образования, каких-либо норм, регулирующих вопросы размещения и содержания площадок для выгула и дрессировки животных, не содержит.
Постановление Главы городского округа Эгвекинот о назначении публичных слушаний, проект решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Правила благоустройства территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот» обнародованы в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот, размещены на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в телекоммуникационной сети Интернет с 17 ноября текущего года. Все желающие могли заблаговременно ознакомиться с этими документами.

На публичные слушания приглашены депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот, руководители ряда предприятий, организаций, учреждений, представители средств массовой информации. В публичных слушаниях могут принять участие все желающие жители округа.


По результатам публичных слушаний должны быть приняты рекомендации, которые изучит Согласительная комиссия по рассмотрению предложений по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Правила благоустройства территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот». Комиссия примет обоснованное заключение и направит его в Совет депутатов городского округа Эгвекинот для принятия решения о внесении изменений в Правила благоустройства.


Состав согласительной комиссии был утверждён постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 17 ноября 2022 года № 35-пг «О проекте решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Правила благоустройства территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот и назначении публичных слушаний»:

Председатель согласительной комиссии – Абакаров Абулмуслим Мутаевич – первый заместитель Главы администрации,

Члены комиссии:
Буров Андрей Александрович - директор Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское»;

Горностаев Виктор Викторович - начальник Управления промышленности и жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Эгвекинот;
Жуков Олег Вячеславович – депутат Совета депутатов городского округа Эгвекинот;
Кондрашин Александр Николаевич - заместитель начальника Управления промышленности и жилищно-коммунального хозяйства – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Эгвекинот;
Лысоконь Никита Валерьевич - начальник отдела сельского хозяйства и экологии Администрации городского округа Эгвекинот.


Результаты публичных слушаний будут обнародованы в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот и размещены на сайте Администрации городского округа Эгвекинот.


Итак, начинаем публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Правила благоустройства территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот».

Председательствующий: 

  В предлагаемом проекте решения вносятся следующие изменения:

  1. В пункте 1.2 абзац двадцать восьмой признать утратившим силу.

            2. В абзаце первом пункта 2.8 исключить слова «- не более 0,35 куб. м».


3. В разделе 10 «Порядок оборудования и содержания специализированных площадок»:


1) в пункте 10.12 слова «СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200» заменить словами «СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03»; 

2) в пункте 10.15 слова «СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200» заменить словами «СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03»;

4. Раздел 12 «Содержание животных на территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот» признать утратившим силу.
Доклад закончен.


Кто желает высказаться по данному вопросу и внести свои предложения? Есть ли замечания, предложения или дополнения изменений в Правила благоустройства территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот?

Председательствующий: Есть предложение записать в протокол публичных слушаний следующие рекомендации:


1. Одобрить изменения, предлагаемые для внесения в Правила благоустройства территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот.

2. Передать в Совет депутатов городского округа Эгвекинот проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в Правила благоустройства территории населенных пунктов городского округа Эгвекинот» для рассмотрения и принятия.


3. Результаты публичных слушаний обнародовать в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот.

Другие предложения есть?  Нет.  


Кто за данное предложение, прошу голосовать.


Голосовали:    «За»  -  15



 «Против» -  нет




 «Воздержались» -  нет


Принято единогласно.

Председательствующий:


Публичные слушания окончены. Всем спасибо.


Председательствующий





В.В. Горностаев

Секретарь







Е.Ю. Крамскова

Глава городского округа Эгвекинот



Р.В. Коркишко
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