 ДОКЛАД

о профилактике нарушений обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами, соблюдение которых оценивается Управлением ФЭИ при проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2017 году
В целях предупреждения нарушений, земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений в границах городского округа Эгвекинот разработаны и утверждены Приказами Управления ФЭИ № 19; № 20 от 5 апреля 2017года Программа профилактики нарушений обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами, соблюдение которых оценивается Управлением ФЭИ при проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2017 году и перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального земельного контроля, которые размещены на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения требований земельного законодательства. За 2017 год раздел официального сайта Администрации городского округа Эгвекинот освещающий профилактические мероприятия по предупреждению правонарушений в сфере земельных отношений посетили 28 раз.
Муниципальный земельный контроль в границах городского округа Эгвекинот осуществлялся Управлением ФЭИ в форме документарных проверок в соответствии с административным регламентом осуществления муниципального земельного контроля в границах городского округа Эгвекинот, утвержденным постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 5 мая 2017 года № 97-па и планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год.
За период с 01.01.2017г. по 31.12.2017г. проведено 7 плановых документарных проверок, из них проведено в 1 полугодии – 2 проверки и во втором полугодии – 5. Нарушений в ходе проведенных проверок не выявлено. 

В ходе проведения проверок со всеми землепользователями проведена разъяснительная работа по предотвращению нарушений земельного законодательства в процессе использования земельных участков.
Исходя из результатов проведенных проверок в 2017 году в рамках осуществления муниципального земельного контроля, предлагается продолжить профилактику нарушений обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами, соблюдение которых оценивается Управлением ФЭИ при проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю. В рамках профилактических мероприятий, в целях предупреждения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями нарушений обязательных требований, установленных нормативными правовыми актами, соблюдение которых оценивается Управлением ФЭИ при проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю, предлагается обеспечить мониторинг и актуализацию нормативных правовых актов на постоянной основе, с размещением на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Заместитель Главы Администрации
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