Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования муниципального имущества, закрепленного за Муниципальными автономными учреждениями  городского округа Эгвекинот на праве оперативного управления

 в 2022 году»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот на 2023 год, утвержденный распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот  от 26 декабря 2022 года № 18 (в редакции от 13 марта 2023 г. №6).
Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность Муниципальных автономных учреждений городского округа Эгвекинот», направленная на использование муниципального имущества, закрепленного за Муниципальными автономными учреждениями на праве оперативного управления. 
Цель контрольного мероприятия:  оценить процесс использования муниципального имущества, закрепленного за Муниципальными автономными учреждениями городского округа Эгвекинот на праве оперативного управления.
Объекты контрольного мероприятия: Муниципальное автономное  учреждение культуры «Центр досуга и народного творчества городского округа Эгвекинот» (далее – МАУК «ЦД и НТ городского округа Эгвекинот», Учреждение), Муниципальное автономное физкультурно-спортивное учреждение «Физкультурно-оздоровительный комплекс городского округа Эгвекинот» (далее – МАФСУ «ФОК городского округа Эгвекинот», Учреждение).
Проверяемый период деятельности: 2022 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия проведена оценка процесса использования муниципального имущества, закрепленного за муниципальными автономными учреждениями городского округа Эгвекинот на праве оперативного управления. 
Проверкой использования муниципального имущества, закрепленного за Муниципальными автономными учреждениями городского округа Эгвекинот на праве оперативного управления в 2022 году установлены нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, в части нарушения требований, предъявляемых к правилам ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, а также нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью в части нарушения автономными учреждениями порядка отнесения имущества автономного учреждения к категории особо ценного движимого имущества.

Объем поверенных бюджетных средств составил – 340 311,6 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено 6 нарушений, не имеющих финансовой оценки.
По результатам контрольного мероприятия объектам проверки направлено 2 представления с содержанием соответствующих рекомендаций по устранению выявленных нарушений.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес Администрации городского округа Эгвекинот и в Совет депутатов городского округа Эгвекинот.    
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