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 по основным показателям деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот за 9 месяцев 2020 года

Деятельность Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот в отчётном периоде осуществлялась исходя из основных направлений экспертно-аналитической, контрольно-ревизионной и иной деятельности в соответствии с планом работы на 2020 год, утвержденным распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 25.12.2019 года № 15 (в редакции от 24.09.2020 г. №20) и строилась на принципах законности, эффективности, объективности, независимости и гласности. 
Основными задачами, поставленными перед Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот  является контроль за исполнением местного бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проектов местного бюджета, отчетов о его исполнении, контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств.
В соответствии с Планом работы на 2020 год Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот за 9 месяцев 2020 года  проведено 2 контрольных мероприятия:
1. Проверка целевого и эффективного расходования средств, выделенных из бюджета городского округа Эгвекинот в форме субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) и иные цели Муниципальному автономному учреждению культуры «Централизованная библиотечная система городского округа Эгвекинот» в 2019 году.
Вопросами указанного контрольного мероприятия являлась проверка правильности формирования муниципального задания и его финансовое обеспечение в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными учредительными документами автономного учреждения; анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности за 2019 год; проверка законности и эффективности расходования субсидий на иные цели, а также проверка полноты учета и эффективности использования муниципального имущества.  
       В ходе проведения  контрольного мероприятия установлено 6  нарушений не имеющих финансовую оценку и 3 нарушения  имеющих финансовую оценку на общую сумму 1 156,3 тыс. рублей, в том числе: нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 1 127,10 тыс. рублей (нарушение Порядка формирования муниципального задания на оказания муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Эгвекинот и финансового обеспечения выполнения муниципального задания), нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 29,2 тыс. рублей. Неэффективное использование   бюджетных средств – 21,1 тыс. рублей.
2. Проверка законности расходования средств бюджета городского округа Эгвекинот, выделенных автономным учреждениям в виде иных субсидий по направлению «Компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно» в 2019 году.
В ходе проверки проведен анализ нормативно-правовых актов, регламентирующих условия и порядок компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно. Проведена проверка законности использования бюджетных средств муниципальными автономными учреждениями городского округа Эгвекинот, предоставленных из бюджета городского округа Эгвекинот на компенсацию расходов по оплате стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно.
Проверкой установлено 9 нарушений имеющих финансовую оценку на общую сумму 58,3 тыс. рублей, в том числе нарушение норм, установленных муниципальными правовыми актами (Учреждением к учету не приняты расходы подотчетного лица, подтвержденные проездными документами). Неэффективное использование бюджетных средств, в части нарушения сроков предоставления отчетности о расходовании подотчетных сумм – 412,7 тыс.рублей.        
По результатам контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот направлено 6 представлений, с содержанием соответствующих рекомендаций по устранению выявленных нарушений. Предложения, содержащиеся в представлениях, по устранению выявленных нарушений   учтены. 
За 9 месяцев 2020 года в рамках  задач, возложенных на контрольно-счетный орган проведено 30 экспертно-аналитических мероприятий.
Проведена внешняя проверка Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот  за 2019 год.
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета предусмотрена статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и включает в себя внешнюю проверку бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств. Результатом внешней проверки является обобщение информации полученной в ходе анализа качественных и количественных характеристик исполнения бюджета за отчетный финансовый год, что позволяет установить достоверность представленных в Совет депутатов городского округа Эгвекинот годовых отчетов об исполнении бюджетов.
По результатам внешней проверки Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2019 год, подготовлено 1  Заключение на отчет об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2019 год и составлено 6 Заключений проверки достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2019 год главных распорядителей бюджетных средств. 
Отчет об исполнении бюджета  городского округа Эгвекинот за 2019 год представлен в срок, установленный статьей 264.4 Бюджетного кодекса. 
При исполнении бюджета  городского округа Эгвекинот в 2019 году органами исполнительной власти, нормы бюджетного законодательства в основном соблюдались.
Однако по результатам проверки Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2019 год установлено, что в нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ главными распорядителями средств бюджета неэффективно использованы бюджетные средства в общем объеме 30,4 тыс. рублей. 
  Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот были внесены следующие предложения:
-планирование и исполнение бюджета осуществлять более качественно, в строгом соответствии с бюджетным законодательством; 
- активизировать работу по снижению кредиторской задолженности; 
- обеспечить контроль за соблюдением действующего законодательства в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; 
- обеспечить повышение эффективности и качества управления муниципальными финансами, включая администрирование доходов, исполнение расходов в утвержденных объемах, равномерность кассовых расходов бюджета городского округа в течение  финансового года.
Показатели годового отчета об исполнении бюджета за 2019 год подтверждены в ходе внешней проверки.

В рамках проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот проведены проверки  достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2019 год шести  главных распорядителей бюджетных средств.
По объему и структуре представленные отчеты соответствуют требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от  28 декабря 2010 года  №191н.
По итогам анализа годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета городского округа Эгвекинот, Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот сделан вывод, что показатели бюджетной отчетности соответствуют показателям сводной бюджетной росписи. Фактов недостоверности показателей бюджетной отчетности проверкой не установлено.
Пояснительные записки в составе отчетности  главных распорядителей в полной мере раскрывают информацию о финансово-хозяйственной деятельности.
Обращено внимание главных распорядителей бюджетных средств на наличие дебиторской и кредиторской  задолженности. 
Фактов осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований, проведенной проверкой не установлено.
Нецелевого использования бюджетных средств при проверках не выявлено.

  В ходе осуществления экспертно-аналитической деятельности за 9 месяцев 2020 года  Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот подготовлено 23 заключения на проекты нормативно – правовых актов органов местного самоуправления.
В течение года проводились экспертизы проектов решений Совета депутатов городского округа Эгвекинот, по результатам которых подготовлено 10 заключений, в том числе 2 заключения «О внесении изменений  в бюджет городского округа Эгвекинот  на 2020 год».
В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, положений Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа Эгвекинот, утвержденного, Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 25 июня 2019 г. № 269-па, Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекнот подготовлено 13 Заключений по результатам финансово-экономической экспертизы проектов Постановлений Администрации городского округа Эгвекинот о внесении изменений в муниципальные программы городского округа Эгвекинот.  По результатам  финансово-экономических экспертиз муниципальных программ, Контрольно-счетной палатой были внесены предложения в части включения отдельных показателей  в перечень целевых индикаторов (показателей) муниципальных программ и  обращено  внимание на ответственность ответственных исполнителей муниципальных программ за достигнутые показатели их  реализации.
Результаты всех экспертно-аналитических и контрольных мероприятий доводились до сведения Главы Администрации городского округа Эгвекинот  и Совета депутатов городского округа Эгвекинот.

В 2020 году Контрольно-счетная палата размещала информацию о своей деятельности в разделе Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот на официальном сайте городского округа Эгвекинот (эгвекинот.рф). 
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