Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования муниципального имущества, закрепленного за муниципальными автономными образовательными учреждениями  городского округа Эгвекинот на праве оперативного управления

 в 2020-2021 годах»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот на 2022 год, утвержденный распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот  от 24 декабря 2021 года №24  (в редакции от 31 марта 2022 года № 11).

Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность Муниципальных автономных образовательных учреждений городского округа Эгвекинот», направленная на использование муниципального имущества, закрепленного за автономными образовательными учреждениями на праве оперативного управления. 
Цель контрольного мероприятия:  оценить процесс использования муниципального имущества, закрепленного за Муниципальными автономными образовательными учреждениями городского округа Эгвекинот на праве оперативного управления. 

Объекты контрольного мероприятия: Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств городского округа Эгвекинот» (далее – МАОУ ДО «ДШИ ГО Эгвекинот», Учреждение), Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования городского округа Эгвекинот» (далее – МАОУ ДО «ЦДО ГО Эгвекинот», Учреждение).
Проверяемый период деятельности: 2020-2021 годы.
В ходе проведения контрольного мероприятия проведена оценка процесса использования муниципального имущества, закрепленного за муниципальными автономными образовательными учреждениями городского округа Эгвекинот на праве оперативного управления. 
Проверкой использования муниципального имущества, закрепленного за МАОУ ДО «ДШИ ГО Эгвекинот» и МАОУ ДО «ЦДО ГО Эгвекинот» на праве оперативного управления установлены нарушения в части несоблюдения требования (порядка) государственной регистрации прав на недвижимое  имущество, нарушения порядка отнесения имущества автономных образовательных учреждений к категории особо ценного движимого имущества  и представления с нарушением порядка отчетности автономных учреждений, в части нарушения требований приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 сентября 2010 г. № 114н «Об Общих требования к порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества».
Объем поверенных бюджетных средств составил – 110 913,7 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено 29 нарушений, не имеющих финансовой оценки – 17 и 12 нарушений, финансовая оценка которых составила 1 042,2 тыс. рублей (нарушение порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества Учреждений – неверно классифицировано и отражено в учете особо ценное движимое имущество).

По результатам контрольного мероприятия объектам проверки направлено 2 представления с содержанием соответствующих рекомендаций по устранению выявленных нарушений.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес Администрации городского округа Эгвекинот и в Совет депутатов городского округа Эгвекинот.    
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