Отчет об итогах реализации инициативного проекта 
«Этнокультурный комплекс».
Частично завершилась реализация инициативного проекта «Этнокультурный комплекс».
Основные цели и задачи проекта: формирование комфортной среды и организация досуга для детей, улучшение качества проведения культурных мероприятий – местные жители получат новые возможности для отдыха и общения, гости (туристы) глубже ознакомятся с местной культурой региона, создание музея кочевой культуры и сохранение традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Севера.
Реализация проекта осуществлена в соответствии с решением Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 05.02.2021 г. № 111 «О реализации инициативных проектов в городском округе Эгвекинот».

Заключены договор поставки товара от 19.05.2022 г. № б/н (приобретение бруса, досок), договор поставки товара от 30.05.2022 г. № 55 (приобретение ткани палаточной, шнуров вязаных), договор купли-продажи каркаса яранги и пошив рэтэма от 02.06.2022г. № 1.
Не реализована часть проекта, предусматривающая приобретение и установка детской карусели и детской площадки в связи с невозможностью заключить контракт (отдаленность села, отсутствие поставщиков).

На реализацию проекта израсходовано 378 322,00 рублей, из них средства окружного бюджета – 348 056,24 рублей, средств бюджета городского округа Эгвекинот – 18 916,10 рублей, средства населения и юридических лиц – 11 349,66 рублей.
