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	ПРОТОКОЛ № 1
заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений 
в городском округе Эгвекинот

	
	

	17 июня 2022 г.
	п. Эгвекинот

	
	

	Председательствовал:
	Колесник Татьяна Владимировна 

	Секретарь:
	Егорова А.В.

	Члены комиссии:
	Абакаров А.М.,  Белоглазова И.Н., Санджи-Горяев Н.Н.,  Зеленская Н.М., Зеленский В.Э., Картошкин А.Г.,  Караев С.Н., Мишкина Г.В., Пеннер А.Г., Пигарева Л.А., Смолкина Л.В., Чмырь В.М.


Всего в составе комиссии 17 человек, на заседании присутствуют 14 человек.
Заседание открыла и вела председатель межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в городском округе Эгвекинот Колесник Т.В.
1. О состоянии преступности и правонарушений в городском округе Эгвекинот за 4 месяца 2022 г.

Докладчик:  Санджи-Горяев Н.Н.: 

За отчетный период в КУСП Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот зарегистрировано-320 заявлений и сообщений о происшествиях (АППГ-323), из них рассмотрено УУП ОУУП и ПДН Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот -243 заявлений и сообщений о происшествиях (АППГ-247).
По результатам рассмотрения указанных сообщений принято решений о возбуждении уголовных дел-11 (АППГ-10), об отказе в возбуждении уголовных дел-22 (АППГ-23), о привлечении к административной ответственности-60 (АППГ-65), о списании в номенклатурное дело-72 (АППГ-96). 


За отчетный период 2022 года сотрудниками Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот, без учета ГИБДД, выявлено и пресечено 144 административных правонарушений, из них участковыми уполномоченными полиции составлено 132 административных протоколов, ПДН - 12.

К административной ответственности привлечено 4 лица, состоящих на учете в Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот.  Указанными лицами совершено 12 административных правонарушений, предусмотренных гл. 20 и 19 КоАП РФ. 

По состоянию на 01.05.2022 г. на учете в Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот состоит всего лиц-58 (АППГ-60), из них:

*лица, состоящие под административным надзором-10 (АППГ-8);

*лица, подпадающие под действие «ФЗ-64»- 9 (АППГ-14);

*лица, осужденные к мерам наказания, не связанным с лишением свободы-25 (АППГ-21);

*несовершеннолетние правонарушители, состоящие на учете в ПДН-6 (АППГ-10);

* родители правонарушители, состоящие на учете в ПДН-5 (АППГ-10);

*лица, совершившие правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений-6 (АППГ-10);

*лица, страдающие психическими растройствами-0(АППГ-0);

*лица, больные наркоманией-0 (АППГ-0);

*лица, которым назначено административное наказание за оборот наркотических средств-0 (АППГ-0).

Сотрудниками УУП выявлено 6 преступлений превентивной направленности, раскрыто 11 преступлений (АППГ-10) -%. 

При оценке состояния оперативной обстановки на улицах и в иных общественных местах Иультинского района не зафиксировано очагов концентрации преступности, локализация совершенных преступлений носит хаотичный характер, при этом наиболее возможными местами совершения преступлений остаются объекты торговли, улицы, гаражные строения, квартиры.


Важным элементом стабилизации оперативной обстановки является обеспечение безопасности граждан на улицах и в общественных местах. По итогам квартала наблюдается рост преступлений, совершенных лицами ранее судимыми 2 преступления (АППГ-4) +100%, и ранее совершавшими 9 преступления (АППГ-4) +125%. Проблемы роста рецидивной преступности совершенные лицами ранее судимыми и ранее совершавшими обусловлено тем, что сотрудниками Отд МВД России по ГО Эгвекинот за отчетный период 2022 гола инициативно выявлялись преступления указанной категории. Также наблюдается рост количества преступлений, совершенных в общественных местах, совершено 4 преступлений (АППГ- 4) -20%, из них на улицах - 2 преступления (АППГ-1) +100%. Одной из объективных причин роста преступлений в общественных местах является сокращение патрульно-постовой службы и вакансии должностей помощников участковых уполномоченных полиции. Сократилась численность наружной службы, которая влияла на профилактику преступлений в общественных местах и на улицах. В целях снижения количества преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах, усилены меры профилактического характера силами УУП с приближением их патрулирования и во время обхода административных участков.

По итогам отчетного периода увеличено количество совершенных преступлений в состоянии алкогольного опьянения возросло на 133,3 % (с 3 до 7). В целях снижения количества преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения, а также лицами, ранее совершавшими преступления, ранее судимыми, выявления лиц, незаконно реализующих алкогольную спиртосодержащую продукцию, несовершеннолетними, состоящими на профилактических учетах сотрудниками Отд МВД России по ГО Эгвекинот на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия в «Единый день профилактики» с привлечением общественности, ДНД, а также профилактические мероприятия по инициативе УМВД России по ЧАО, такие как «Алкоголь», «Арсенал» и т.д. 

Заслушав и обсудив доклад, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений в городском округе Эгвекинот решила:

1) Принять к сведению информацию о состоянии преступности и правонарушений в городском округе Эгвекинот за четыре месяца 2022 г. 

По результатам голосования решение принято единогласно.

2) Рекомендовать Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот (Галошев А.Б.)
- продолжить проведение плановых профилактических мероприятий, направленных на снижение уровня преступности на территории городского округа Эгвекинот;
- разработать и реализовать мероприятия, направленные на снижение уровня преступности на территории городского округа Эгвекинот.

 По результату голосования решение принято единогласно.
2. Анализ состояния преступности и правонарушений среди несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних за 1 квартал 2022 года, о причинах и условиях, способствовавших  их совершению
1. Эффективность деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  во многом зависит от уровня межведомственного взаимодействия по предупреждению подростковой преступности. 

Во взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению преступлений, правонарушений, других антиобщественных деяний несовершеннолетних на территории городского округа Эгвекинот в 1 квартале 2022 года получены следующие результаты.
В 1 квартале 2022 года  несовершеннолетними совершено 14 административных правонарушений. Также, из Отд МВД РФ по городскому округу Эгвекинот поступила информация об обнаружении признаков преступления ( хищения денежных средств с банковского счёта), совершённого несовершеннолетним К.В., 02.12.2004 г.р., по данному факту проводится проверка. Сведений о совершённых несовершеннолетними общественно опасных деяний в комиссию не поступало.  
Статистика правонарушений, совершённых несовершеннолетними на территории ГО Эгвекинот в 1 квартале 2022 г. 

	Период
	Совершено административных правонарушений/ количество несовершеннолетних

	1 квартал

2021 г.
	4/4

	1 квартал 2022 г.
	14/9


Таким образом, по сравнению с алогичным периодом прошлого года (далее - АППГ) на 250 % произошёл рост числа административных правонарушений, совершённых несовершеннолетними. При этом,  число правонарушений по ч.1 статьи 20.20 КоАП РФ возросло на 50 % (с 2 до 3), по  статье 20.21 КоАП РФ (с 1 до 11) на 1000 %, по статье 6.1.1 КоАП РФ административных правонарушений не выявлено. Тремя подростками правонарушения совершены повторно в течение отчетного периода.
Административные правонарушения совершены 6 учащимися ГАПОУ ЧАО «Чукотский полярный техникум п.Эгвекинот», трое несовершеннолетних являются учащимися МБОУ «Центр образования с.Амгуэмы». Одна несовершеннолетняя на момент совершения правонарушения состояла на учётах в полиции и Комиссии, другая несовершеннолетняя состояла на учёте в составе семьи, находящейся в СОП. После совершения указанных правонарушений, четверо несовершеннолетних были поставлены на профилактический учёт.
Проведённый анализ показал, что причинами совершения административных правонарушений явились: состояние алкогольного опьянения, недисциплинированность и недостаточное профилактическое воздействие со стороны образовательной организации. В связи с этим, в адрес ГАПОУ ЧАО «Чукотский полярный техникум п. Эгвекинот» вынесено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений. В адрес медицинской организации направлена информация обо всех выявленных несовершеннолетних, замеченных в употреблении спиртных напитков, для проведения с ними соответствующей профилактической работы.
Количество административных правонарушений  по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ в 1 квартале 2022 года увеличилось на 150 % (с 2 до 5), правонарушений по ст.ст.20.22, 6.10 КоАП РФ не допущено. Все правонарушения законных представителей несовершеннолетних, один из которых является опекуном, связаны со злоупотреблением ими спиртными напитками. В отношении двух родителей Комиссией поданы иски о лишении родительских прав, оба удовлетворены судом в т.п.
Вынесено 1 постановление о прекращении производства по делу в связи с истечением сроков привлечения к административной ответственности (по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ), в связи с отсутствием состава административного правонарушения вынесено решение о прекращении производства по административному делу по ч.1 ст.6.10 КоАП РФ.
Анализируя состояние дел по профилактике безнадзорности несовершеннолетних, следует отметить, что в 1 квартале 2022 года выявлено 22 безнадзорных ребёнка, что на 83 % больше, чем в АППГ (2021 г.:12чел.), из них детей-сирот – 2 чел., детей, оставшихся без попечения родителей - 3. Количество повторно выявленных безнадзорных детей увеличилось с 0 до 6. 
В 1 квартале 2022 года увеличилось количество несовершеннолетних, совершивших самовольные уходы с 3 до 5 (+67 %), причем, двумя несовершеннолетними, без попечения родителей) совершено 17 самовольных уходов из общежития ГАПОУ ЧАО «Чукотский полярный техникум п.Эгвекинот». Также 2 самовольных ухода из общежития техникума совершил н\й О. (сирота), 1 уход из семьи и 1 из ГБУЗ «ЧОБ» филиал-Иультинская районная больница.  
На 400% увеличилось  количество безнадзорных детей в возрасте 14-18 лет (с 3 до 15), при этом уменьшилось число детей в возрасте 0-6 лет с 6 до 5 ( - 17 %) и в возрасте от 7-13 лет с 3 до 2 (- 33%).
В 1 квартале 2022 года установлено 4 факта чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних.
- Случаев жестокого обращения с несовершеннолетними не выявлено.

Не допущено случаев суицида и суицидальных попыток несовершеннолетних.

По состоянию на 01.04.2022 г. на учёте в муниципальном банке данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, находится 16 семей (28 детей), что на  16 % меньше, чем в АППГ. В отчётном периоде на учёт Комиссии семьи не ставились (АППГ:3), снято с учёта 2 семьи (АППГ:3), из них в связи с исправлением обстановки – 1 (АППГ:3), лишением родительских прав -1 (АППГ:0).
На профилактическом учёте Комиссии состоит 6 несовершеннолетних, из них 4 поставлены на учёт в отчётном периоде, сняты с учёта 2 несовершеннолетних (в связи с выбытием с территории района, и в связи с достижением 18 - летия).

Заслушав и обсудив доклад, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений в городском округе Эгвекинот решила:

1) Принять к сведению информацию о состоянии преступности и правонарушений в городском округе Эгвекинот среди несовершеннолетних за первое полугодие 2021 г.
По результатам голосования решение принято единогласно.

2) Органам и организациям системы профилактики правонарушений продолжить профилактическую работу с несовершеннолетними и их законными представителями, направленную на повышение детской и родительской ответственности, совершения правонарушений, преступлений и антиобщественного поведения.
По результатам голосования решение принято единогласно.

3. Разное 

По данному вопросу были заслушаны члены комиссии и принято решение:

1) Рекомендовать Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот продолжить работу по опубликованию информации в средствах массовой информации о профилактических мероприятиях, направленных на недопущение совершения преступлений, в том числе в состоянии алкогольного опьянения.  
2) Проработать вопросы по недопущению несанкционированного пользования газонами на территории поселка Эгвекинот.
По результатам голосования решение принято единогласно.

Председатель 

межведомственной комиссии по 

профилактике правонарушений 

в городском округе Эгвекинот






      Т.В. Колесник
