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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЧУКОТСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ
  ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ЭГВЕКИНОТ
УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ, ЭКОНОМИКИ

И ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ

689202, Чукотский  автономный  округ, п. Эгвекинот, ул. Ленина 1, телефакс  2-29-25,

электронный адрес: ufei@go-egvekinot.ru  
ИНН 8704004408/870401001

П Р И К А З  № 47
от 14 июля 2023 года

Об утверждении Доклада о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля границах городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа в 2022 году
В соответствии со статьей 47 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», руководствуясь Уставом городского округа Эгвекинот:
П Р И К А З Ы В А Ю: 
1. Утвердить прилагаемый Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля в границах городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа в 2022 году.

2. Настоящий приказ разместить на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на отдел по управлению муниципальным имуществом и земельных отношений Управления ФЭИ (Затолокина Н.Н.).
Начальник Управления ФЭИ                                                                                     А.В. Шпак

Утвержден
приказом Управления финансов, экономики и имущественных отношений городского 

округа Эгвекинот

от 14 июля 2023 г. № 47  

Доклад
о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля в границах городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа в 2022 году
Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля в границах городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа (далее – муниципальный земельный контроль) в 2022 году подготовлен в соответствии со ст. 47 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 

Обобщение правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля проводилось для решения следующих задач: 

1) обеспечение единообразных подходов к применению Управлением финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот и ее должностными лицами обязательных требований законодательства Российской Федерации о муниципальном контроле; 

2) выявление типичных нарушений обязательных требований, причин, факторов и условий, способствующих возникновению указанных нарушений; 

3) анализ случаев причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выявление источников и факторов риска причинения вреда (ущерба); 

4) подготовка предложений об актуализации обязательных требований; 

5) подготовка предложений о внесении изменений в законодательство Российской Федерации о муниципальном контроле. 

В соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа отнесено осуществление муниципального земельного контроля.
Муниципальный земельный контроль на территории городского округа Эгвекинот осуществляется уполномоченным органом местного самоуправления городского округа Эгвекинот – Управлением финансов, экономики и имущественных отношений (далее - Управление ФЭИ). Осуществление муниципального земельного контроля на территории городского округа Эгвекинот регламентировано: 
Федеральным законом от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ); 

Федеральным законом 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ); 

Положением о муниципальном земельном контроле в границах городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 19 ноября 2021 г. № 149 (далее – Положение);

Решением Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 28 декабря 2021 г. № 167 «Об утверждении ключевых показателей муниципального земельного контроля и их целевых значениях, индикативных показателях».

Предметом муниципального земельного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее также – контролируемые лица) обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность.
Объектом муниципального земельного контроля являются объекты земельных отношений и их использование контролируемыми лицами в соответствии с обязательными требованиями земельного законодательства 
В соответствии с Положением Управление ФЭИ осуществляет муниципальный земельный контроль за соблюдением:
а) обязательных требований о недопущении самовольного занятия земель, земельного участка или части земельного участка, в том числе использования земель, земельного участка или части земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством прав на них;
б) обязательных требований об использовании земельных участков по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием;
в) обязательных требований, связанных с обязательным использованием земель, предназначенных для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях в течение установленного срока;
г) контролируемыми лицами требований земельного законодательства при использовании объектов земельных отношений;

д) обязательных требований, связанных с обязанностью по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;
е) исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований, выданных должностными лицами, уполномоченными осуществлять муниципальный земельный контроль, в пределах их компетенции.
Муниципальный земельный контроль осуществляется Управлением ФЭИ в отношении всех категорий земель.

Управлением ФЭИ в рамках осуществления муниципального земельного контроля обеспечивается учет объектов муниципального земельного контроля.
На официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот размещена информация о перечне и текстах нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального земельного контроля на территории городского округа Эгвекинот.

При осуществлении муниципального земельного контроля система оценки и управления рисками не применяется, поскольку иное не установлено федеральным законом о данном виде контроля, общими требованиями к организации и осуществлению данного вида муниципального земельного контроля.
В рамках осуществления муниципального земельного контроля плановые контрольные мероприятия Управлением ФЭИ не проводятся.
Все внеплановые контрольные мероприятия могут проводиться только после согласования с органами прокуратуры.
В соответствии с Федеральным законом № 248-ФЗ при осуществлении муниципального контроля проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению контрольных (надзорных) мероприятий. Виды профилактических мероприятий, которые проводятся при осуществлении муниципального контроля, определяются положением о виде контроля и Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается Управлением ФЭИ при проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2022 году, утвержденной Приказом Управления ФЭИ от 03.12.2021 г. № 67 (далее – 
Программа профилактики). 
В соответствии с Положением и Программой профилактики проводятся следующие виды профилактических мероприятий: 

- информирование; 

- консультирование.
Управлением ФЭИ в 2022 году плановые и внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия с взаимодействием в отношении контролируемых лиц не проводились, в связи с мораторием, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора) муниципального контроля».

В связи с отсутствием в 2022 году со стороны землепользователей нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, органом муниципального контроля мероприятия по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений, в том числе по оценке предотвращенного в результате таких действий ущерба (по имеющимся методикам расчета размеров ущерба в различных сферах деятельности) не проводились.

Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Сведения о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, полученных в ходе реализации мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, либо содержащихся в поступивших обращениях и заявлениях (за исключением обращений и заявлений, авторство которых не подтверждено), информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации в случаях, если отсутствуют подтвержденные данные о том, что нарушение обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, причинило вред жизни, здоровью граждан, вред животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение и входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а также привело к возникновению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера либо создало угрозу указанных последствий, в 2022 году не поступало.
В связи с вышеизложенным, предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в 2022 году не выдавались. 
Мероприятия по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие Управления ФЭИ с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в 2022 году не проводились.

Проверки в отношении субъектов малого предпринимательства в 2022 году не проводились.

В 2022 году правонарушений не выявлено.
При осуществлении муниципального земельного контроля предусмотрено обжалование решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц в порядке, установленном главой 9 Федерального закона № 248-ФЗ.
В течение отчетного периода жалоб на решения контрольного органа, а также на действия его должностных лиц не поступало. 

В связи с отсутствием в 2022 году контрольных (надзорных) мероприятий:

типичные нарушения обязательных требований не выявлялись;

анализ причин, факторов и условий, способствующих возникновению типичных нарушений, не проводился;

случаи причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в 2022 году не установлены;

предложения об актуализации обязательных требований, а также о внесении изменений в законодательство Российской Федерации о муниципальном контроле по итогам осуществления данного вида муниципального земельного контроля в 2022 году отсутствуют.
