
Тема: «Правила охраны труда для дворников и сантехников»

Приказом Министерства труда и социальной защиты впервые установлены Правила по охране труда в жилищно-коммунальном хозяйстве (ЖКХ). Они достаточно объемны и невозможно осветить их в полном объеме в одной статье. В связи с чем хотелось бы обратить внимание на ряде моментов. 
В Правилах прописаны обязанности работодателя по обеспечению охраны труда работников, перечислены вредные и опасные производственные факторы.
К выполнению работ в сфере ЖКХ допускаются только лица, прошедшие обучение по охране труда и проверку знаний требований охраны труда. Правилами предусмотрены обязательные предварительные медосмотры для допуска к работам во вредных и опасных условиях труда.
Работники должны быть обеспечены средствами индивидуальной защиты.
Предписано, что работы повышенной опасности должны выполняться в соответствии с нарядом-допуском. Определен перечень таких работ и приведены требования к оформлению наряда-допуска.
Также прописаны требования к зданиям, территориям, производственным помещениям, размещению оборудования и организации рабочих мест.
Установлены правила выполнения различных видов работ. 
Так, при уборке улиц дворник должен быть одет в сигнальный жилет. При уборке проезжей части участки работ следует ограждать дорожными знаками. При очистке крыш зданий от снега и льда необходимо оградить тротуар, выставить дежурного для предупреждения людей об опасности.
Приказ зарегистрирован в Минюсте РФ 11.08.2015 и вступает в силу через 3 месяца после его официального опубликования. 
В целях соблюдения требований трудового законодательства предлагаю руководителям предприятий сферы ЖКХ ознакомиться с Правилами по охране труда и обеспечить их неукоснительное исполнение с момента вступления в законную силу.  
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