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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту постановления Администрации городского округа Эгвекинот «Об утверждении схемы теплоснабжения городского округа Эгвекинот» 

на период до 2038 года (Актуализация на 2024 год)
	11 января 2024 г.
	п. Эгвекинот


Председательствующий: Кириленко Р.А. – Заместитель Главы Администрации по вопросам промышленности и жилищно-коммунального хозяйства.
Секретарь: Крамскова Е.Ю. – советник-эксперт отдела жилищно-коммунального хозяйства Управления промышленности и жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Эгвекинот.  
Присутствуют: депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот, руководители и работники предприятий, организаций, учреждений, жители района – всего 12​​​​ человек.
Повестка дня: 
1. Обсуждение проекта постановления Администрации городского округа Эгвекинот «Об утверждении схемы теплоснабжения городского округа Эгвекинот» на период до 2038 года (Актуализация на 2024 год).
Председательствующий:
Уважаемые участники публичных слушаний, цель сегодняшнего мероприятия _ обсуждение проекта постановления Администрации городского округа Эгвекинот «Об утверждении схемы теплоснабжения городского округа Эгвекинот» на период до 2038 года (актуализация на 2024 год), разработчиком которой является ООО «Бюро энергетика».
Проектирование систем теплоснабжения представляет собой комплексную проблему, от правильного решения которой во многом зависят масштабы необходимых капитальных вложений в эти системы. 

Схемы теплоснабжения разрабатываются на основе анализа фактических тепловых нагрузок потребителей с учётом перспективного развития на 15 лет, структуры топливного баланса, оценки состояния существующих источников тепла и тепловых сетей и возможности их дальнейшего использования, рассмотрения вопросов надёжности, экономичности.

Обоснование решений (рекомендаций) при разработке схемы теплоснабжения осуществляется на основе технико-экономического сопоставления вариантов развития системы теплоснабжения в целом и отдельных ее частей (локальных зон теплоснабжения) путем оценки их сравнительной эффективности по критерию минимума суммарных дисконтированных затрат.

Основой для разработки и реализации схемы теплоснабжения городского округа Эгвекинот до 2038 года является Федеральный закон от 27 июля 2010 г. 
№ 190-ФЗ «О теплоснабжении» (статья 23 «Организация развития систем теплоснабжения поселений, городских округов»), регулирующий всю систему взаимоотношений в теплоснабжении и направленный на обеспечение устойчивого и надёжного снабжения тепловой энергией потребителей, а также постановление Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» (далее – Постановление № 154).

В качестве исходной информации при выполнении работы использованы материалы, предоставленные Администрацией городского округа Эгвекинот, муниципальным предприятием жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское», ООО «Тепло Рыркайпий» и АО «Чукотэнерго» Эгвекинотская ГРЭС.
На сегодняшний день для всех населённых пунктов, где есть централизованное отопление, разработаны и утверждены схемы теплоснабжения. Согласно Постановлению 
№ 154, схема теплоснабжения утверждается Администрацией городского округа Эгвекинот.

Для обеспечения открытости процедуры утверждения проект схемы теплоснабжения 
с 07 декабря 2023 г. размещен на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с указанием адресов для сбора замечаний и предложений. Все желающие могли заблаговременно ознакомиться с этими документами. В установленный законодательством срок замечания и предложения от заинтересованных лиц не поступали.

На публичные слушания приглашены депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот, руководители ряда предприятий, организаций, учреждений, представители средств массовой информации. В публичных слушаниях могут принять участие все желающие жители округа. 

Результаты публичных слушаний будут обнародованы в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот, и размещены на сайте Администрации городского округа Эгвекинот.
С учетом поступивших замечаний и предложений, а также протокола публичных слушаний в течение 7 рабочих дней со дня размещения протокола на официальном сайте Главой Администрации городского округа Эгвекинот постановление Администрации городского округа Эгвекинот «Об утверждении схемы теплоснабжения городского округа Эгвекинот» будет утверждено.
Итак, начинаем публичные слушания по проекту постановления Администрации городского округа Эгвекинот «Об утверждении схемы теплоснабжения городского округа Эгвекинот».
Кто желает высказаться по данному вопросу и внести свои предложения? 
Предложения отсутствуют.

Есть ли замечания или дополнения к проекту постановления Администрации городского округа Эгвекинот «Об утверждении схемы теплоснабжения городского округа Эгвекинот» на период до 2038 года (Актуализация на 2024 год).
Замечания и дополнения отсутствуют.
Председательствующий: Есть предложение записать в протокол публичных слушаний следующие рекомендации:

1. Одобрить проект постановления Администрации городского округа Эгвекинот «Об утверждении схемы теплоснабжения городского округа Эгвекинот» на период до 2038 года (актуализация на 2024 год).
2. Результаты публичных слушаний обнародовать в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот и в течение трех рабочих дней разместить на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в сети «Интернет».
Другие предложения есть?  Нет.  

Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «За» – 12
«Против» – 0
«Воздержались» – 0
Принято единогласно.

Председательствующий:

Публичные слушания окончены. Всем спасибо.
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