



Если владелец передумал утилизировать автомобиль, регистрацию машины в ГИБДД можно восстановить.


Приказом МВД России от 13 февраля 2015 г. N 259 cкорректированы правила регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним в ГИБДД. В частности, отменен запрет на восстановление регистрации транспортных средств, прекращенной по заявлению собственника или владельца в связи с утилизацией.
Данный запрет был признан Верховным Судом Российской Федерации недействующим в части, не допускающей восстановление регистрации транспортных средств, которые не были утилизированы.
По мнению суда, указанный запрет нарушал право на использование транспортных средств в дорожном движении. Собственник вправе по своему усмотрению инициировать прекращение регистрации транспортного средства, допущенного к участию в дорожном движении. Он может также принять меры к ее восстановлению, если его намерения относительно дальнейшего использования транспортного средства изменились. Главное, чтобы автомобиль отвечал требованиям безопасности дорожного движения.
[bookmark: sub_1023]Указанный выше приказ МВД России зарегистрирован в Минюсте РФ 13 марта 2015 г., при этом приказ вступает в силу со дня вступления в законную силу решения Верховного Суда Российской Федерации от 6 марта 2014 г. NАКПИ13-1251. 
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