П Р О Т О К О Л № 1
публичных слушаний  по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот»

12 сентября 2022 года





                             п. Эгвекинот

Председательствующий:
Егорова А.В. – заместитель начальника организационно-правового Управления – начальник правового отдела Администрации городского округа Эгвекинот.





          



          

Секретарь:  
Исмаилова Н. В. – документовед 1 категории отдела делопроизводства организационно-правового Управления Администрации городского округа Эгвекинот.

Присутствуют: депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот,  руководители и работники ряда предприятий, организаций, учреждений, жители городского округа Эгвекинот - всего 9 человек.
Повестка  дня: 
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа».
Председательствующий:  

Уважаемые участники публичных слушаний!
Советом депутатов городского округа Эгвекинот решением от 12 ноября 2015 года № 145 был принят Устав городского округа Эгвекинот и зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Магаданской области и Чукотскому автономному округу 15 декабря 2015 года.
В соответствии с федеральным законодательством уставы муниципальных образований перед принятием их на заседаниях представительных органов муниципальных образований, а также изменения в уставы должны быть рассмотрены на публичных слушаниях.  
Постановление Главы городского округа Эгвекинот о назначении публичных слушаний, проект решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот» обнародованы в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот, размещены на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в телекоммуникационной сети Интернет с 8 августа текущего года. Все желающие могли заблаговременно ознакомиться с этими документами.


На публичные слушания приглашены депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот, руководители ряда предприятий, организаций, учреждений, представители средств массовой информации. В публичных слушаниях могут принять участие все желающие жители округа.


По результатам публичных слушаний должны быть приняты рекомендации, которые изучит Согласительная комиссия по рассмотрению предложений по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот». Комиссия примет обоснованное заключение и направит его в Совет депутатов округа Эгвекинот для принятия решения о внесении изменений в Устав.


Состав согласительной комиссии был утверждён постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 08 августа 2022 года № 20-пг «О проекте решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в  Устав городского округа Эгвекинот» и назначении публичных слушаний»:

Председатель согласительной комиссии: Трофимова А.А. – консультант правового отдела организационно-правового Управления Администрации городского округа Эгвекинот.
Члены комиссии:

	Жуков О.В.

Богза П.В.

	- депутат Совета депутатов городского округа Эгвекинот                      (по согласованию);

- депутат Совета депутатов городского округа Эгвекинот                      (по согласованию).


Результаты публичных слушаний будут обнародованы в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот и размещены на сайте Администрации городского округа Эгвекинот.


Итак, начинаем публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот».

Председательствующий: 

1.  В предлагаемом проекте решения вносятся изменения в часть 1 статьи 25 путем дополнения пунктом 26 следующего содержания:
«26) принятие решения по представлению Администрации городского округа об осуществлении за счет бюджета городского округа Эгвекинот благотворительных (добровольных) взносов и пожертвований.».

18 августа 2022 года из прокуратуры Иультинского района поступило отрицательное заключение на проект решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот» и назначении публичных слушаний».
Прокуратура Иультинского района считает, что оснований для внесения указанных в проекте решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот изменений в Устав городского округа Эгвекинот не имеется. Решение о предоставлении «пожертвования» необходимо принять путем разработки и утверждения Порядка предоставления субсидий некоммерческой организации, без проведения процедуры отбора, с предоставлением преференции.


Прокуратура также указала, что наличие данной нормы в Уставе может привести к подаче гражданами и организациями заявлений о выделении из бюджета городского округа Эгвекинот благотворительных (добровольных) взносов и пожертвований на те или иные цели и соответственно принятию должностными лицами органов местного самоуправления по данным обращениям не мотивированных отказов в случае принятия положительного решения, что в силу п. «в» ч. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 г. № 96, является коррупциогенным фактором.

Кто желает высказаться по данному вопросу и внести свои предложения? Есть ли замечания, предложения или дополнения изменений в Устав городского округа Эгвекинот?

Выступила Шпак А.В. – заместитель Главы городского округа Эгвекинот - начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений. Планируется разработать и утвердить порядок предоставления субсидий. В связи с чем, считаю возможным исключить из проекта решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот».

Выступил Кириленко Р.А. – заместитель Глав Администрации - начальник организационно-правового Управления Администрации городского округа Эгвекинот: «Предлагаю внести изменения в Устав городского округа Эгвекионт и статью 39 дополнить частью 18 следующего содержания: 

 «18. Положения настоящей статьи, касающиеся порядка формирования, полномочий и статуса избирательной комиссии городского округа Эгвекинот, а также статуса членов избирательной комиссии городского округа Эговекинот, применяются в части, не противоречащей положениям законодательных актов Российской Федерации, измененных Федеральным законом от 14 марта 2022г. № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации.».

Председательствующий: Есть предложение записать в протокол публичных слушаний следующие рекомендации:


1. Одобрить изменения, предлагаемые для внесения в Устав городского округа Эгвекинот, и направить на рассмотрение Согласительной комиссии предложения, поступившие на сегодняшних слушаниях.


2. Передать в Совет депутатов городского округа Эгвекинот проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот» для рассмотрения и принятия.

3. Результаты публичных слушаний обнародовать в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот.

Другие предложения есть?  Нет.  


Кто за данное предложение, прошу голосовать.


Голосовали:    «За»  -  9



 «Против» -  нет




 «Воздержались» -  нет


Принято  единогласно.

Председательствующий:


Публичные слушания окончены. Всем спасибо.


Председательствующий





А.В. Егорова 

Секретарь







Н.В. Исмаилова

Глава городского округа Эгвекинот



Р.В. Коркишко
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