Информация о результатах проверки, проведенной Комиссией по муниципальному жилищному контролю городского округа Эгвекинот в 2017 году
8. 
В рамках муниципального жилищного контроля на основании распоряжения Администрации городского округа Эгвекинот от 20.03.2017г. № 117-ра «О проведении внеплановой проверки при осуществлении муниципального жилищного контроля» с 20 марта 2017 года  по 17 апреля 2017 года  проведена внеплановая проверка в отношении  Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» расположенного по адресу: п. Эгвекинот ул. Ленина д. 18.  


Цель проверки  подтверждение фактов изложенных в  обращении жителя  дома по  ул. Гагарина №10 п. Эгвекинот, на предмет соблюдения требований жилищного законодательства. 

Задачами проверки являются предупреждение, выявление и пресечение нарушений МУП ЖКХ «Иультинское», установленных в соответствии с жилищным законодательством  требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию, а также обоснованному начислению коммунальных услуг. 


Предметом настоящей проверки является соблюдение обязательных требований, установленных жилищным законодательством и муниципальными правовыми актами городского округа Эгвекинот.


Правовым основанием проведения проверки является постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 08.08.2016г. № 283-па «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа Эгвекинот».


 Акт составлен органом муниципального жилищного контроля – Администрацией городского округа Эгвекинот.


По результатам проверки МУП ЖКХ «Иультинское» выдано предписание об устранении нарушений о необходимости провести поверку прибора учета тепловой энергии, в жилом доме №10 по улице Гагарина в п. Эгвекинот  для расчета начисления платы за тепловую энергию жилого фонда по приборам учета.

 
Муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» в целях соблюдения требований, установленных подпунктом «к» п. 11 Раздела 2 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание жилых помещений в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006г. № 491, следует, что обеспечение установки и ввода в эксплуатацию коллективных (общедомовых) приборов учета холодной и горячей воды, тепловой и электрической энергии, природного газа, а также их надлежащей эксплуатации (осмотры, техническое обслуживание, поверка приборов учета и т.д.);

 а также соблюдения требований, установленных п. 9 ст.13 Федерального закона от 23.11.2009 г. № 261 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» следует, что с 1 июля 2010 года организации, которые осуществляют снабжение водой, природным газом, тепловой энергией, электрической энергией или их передачу и сети инженерно-технического обеспечения которых имеют непосредственное присоединение к сетям, входящим в состав инженерно-технического оборудования объектов, подлежащих в соответствии с требованиями настоящей статьи оснащению приборами учета используемых энергетических ресурсов, обязаны осуществлять деятельность по установке, замене, эксплуатации приборов учета используемых энергетических ресурсов, снабжение которыми или передачу которых они осуществляют. Указанные организации не вправе отказать обратившимся к ним лицам в заключении договора, регулирующего условия установки, замены и (или) эксплуатации приборов учета используемых энергетических ресурсов, снабжение которыми или передачу которых они осуществляют.
