П Р О Т О К О Л 

публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета 
 городского округа Эгвекинот за 2016 год
7 апреля 2017 года

 




 

 пос. Эгвекинот

Место и время проведения публичных слушаний: 
- пос. Эгвекинот, ул. Ленина, д. 9, 7 апреля в 16:00 часов в зале заседаний Администрации городского округа Эгвекинот,
	Председательствующий:
	
	

	Шпак А.В.
	-
	Заместитель Главы Администрации - начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот;



	Секретарь:
	
	

	Петров Е.С.
	-
	Заместитель начальника Управления финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот - начальник отдела финансов



Присутствуют: депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот, руководители и работники ряда предприятий, организаций, учреждений, жители городского округа - всего 18 человека.
Повестка дня: 
Отчет об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2016 год
Уважаемые участники публичных слушаний!
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот, утвержденным решением Совета депутатов Иультинского муниципального района от 24 декабря 2015 года № 188, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Эгвекинот, утвержденным решением Совета депутатов Иультинского муниципального района от 18 декабря 2015 года № 173, годовой отчет об исполнении бюджета перед рассмотрением и утверждением представительным органом должен быть рассмотрен на публичных слушаниях. 
Публичные слушания назначены постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 28 марта 2017 г. № 23-пг.

28 марта 2017 г. отчет об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2016 год был размещён на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот, все желающие могли заблаговременно ознакомиться с отчетом.

На публичные слушания приглашены депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот, руководители ряда предприятий, организаций, учреждений, представители средств массовой информации. В публичных слушаниях могут принять участие все желающие жители городского округа.

Для доклада по повестке публичных слушаний предоставляется время до 5 минут, после чего следуют вопросы участников слушаний, которые могут быть заданы как в устной, так и в письменной форме, Затем слово для выступлений предоставляется участникам слушаний (до 2 минут), изъявившим желание высказать свое мнение.

По результатам публичных слушаний должны быть приняты рекомендации, которые изучит Согласительная комиссия по рассмотрению предложений по отчету об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2016 год. Результаты публичных слушаний будут опубликованы.

 
Порядок оглашён, если есть вопросы, прошу задавать.
 
Вопросов нет, можно начинать публичные слушания по отчету об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2016 год.
Председательствующий: 
Основные параметры  бюджета  городского округа Эгвекинот на 2016 год были определены по доходам в сумме 1 251 928 500 рублей, из них налоговых и неналоговых доходов планировалось получить в размере 139 595 800 рублей, по расходам 1 253 406 200 рублей.
 Фактически за 2016 год бюджет городского округа исполнен по доходам на 100,6 процента, по расходам на 98,7 процентов
Основную долю поступлений в общем объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа составляет налог на доходы физических лиц – 69,9 процента. 

 Доля фактического поступления неналоговых доходов в общем объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета составляет 15,9 процента.

Доля поступления остальных платежей в бюджет незначительна и колеблется в пределах от 0,03 процента до 10,6 процента.

Безвозмездные поступления составили 1 109 430 585 рублей.

Расходы бюджета городского округа за 2016 год составили 1236 935 021 рубль.
Расходная часть всей бюджетной сферы городского округа была определена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Российской Федерации и Чукотского автономного округа с учетом разграничения расходных полномочий.

Объем кассовых расходов бюджета городского округа за 2016 год оценивается в сумме 1 236 935 021 рублей против 1 253 406 200 рублей уточненных по бюджету на 2016 год (98,7 %).
Расходование бюджетных средств производилось исходя из обеспечения приоритетов в области социальной сферы, повышения качества предоставления услуг жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства городского округа, создание условий и стимулов развития человеческого фактора.

Основную долю в бюджете городского округа за 2016 год составляют расходы на содержание социально-культурной сферы и жилищно-коммунальное хозяйство. 

Расходы бюджета городского округа на образование остаются по - прежнему высокими и занимают в общей структуре расходов бюджета – 46,1 процента, на жилищно-коммунальное хозяйство – 20,6 процента, на национальную экономику – 8,2 процента, на общегосударственные вопросы – 11,8 процента, на культуру – 7,5 процента, на социальную политику – 4,1 процента, на физкультуру и спорт – 1,5 процента, на национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 0,2 процента.
Бюджет городского округа на 2016 год был сформирован на основе утвержденных Администрацией городского округа 9 муниципальных программ городского округа Эгвекинот, охватывающих основные сферы (направления) деятельности органов исполнительной власти. 

Муниципальные программы сформированы на период не менее трех лет в варианте, учитывающем долгосрочный прогноз основных характеристик бюджета на период действия указанных программ.

Доля «программных» расходов, то есть непосредственно увязанных с целями и результатами государственной политики расходов бюджета, составляет 81,6 процентов общего объема расходов и в суммарном выражении составили 1 008 991 900 рублей.
Бюджет городского округа был уточнен с дефицитом в размере 1 477 700 рублей. 

Фактически за 2016 год сложился профицит бюджета в сумме 22 412 774 рубля.

Остатки средств на счете бюджета городского округа Эгвекинот (с учетом заключительных оборотов) по состоянию на 1 января 2017 года составили 35 890 477 рублей, из них собственных доходов – 28 069 859 рублей.
	            Кто желает высказаться по данному вопросу и внести свои предложения? Есть ли замечания, предложения или дополнения к отчету об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2016 год?
            Нет.

           Председательствующий: Есть предложение записать в протокол публичных слушаний следующие рекомендации:

1. Одобрить отчет об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2016 год.

2. Направить результаты публичных слушаний в Совет депутатов городского округа Эгвекинот.

3. Результаты публичных слушаний обнародовать в местах, определенных Уставом, и разместить на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
           Другие предложения есть? Нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

               Голосовали: «За» - 18



 «Против» - нет




 «Воздержались» - нет

 Принято единогласно.

 Председательствующий:

 Публичные слушания окончены. Всем спасибо.

 Председательствующий




 А.В. Шпак
 Секретарь






 Е.С. Петров
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