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О Т Ч Е Т

Начальника Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот перед депутатами городского округа Эгвекинот 

«О состоянии правопорядка на обслуживаемой территории и результатах деятельности Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот в борьбе с преступностью, обеспечении охраны общественного порядка и профилактике правонарушений за 2016 год»

Уважаемый председатель!

Уважаемый Глава Администрации!

Уважаемые депутаты!

Работа Отделения  Министерства внутренних дел Российской Федерации по городскому округу Эгвекинот в 2016 году строилась в соответствии с требованиями нормативных документов регламентирующих деятельность правоохранительных органов.

Приоритетными задачами являлась организация деятельности по выявлению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений,  обеспечению общественной безопасности и общественного порядка на улицах поселка и в национальных селах, проведению комплекса профилактических мероприятий. 

Общая оценка оперативной обстановки.
Обеспечение общественной безопасности и борьба с преступностью в  2016 году осуществлялась в условиях снижения зарегистрированного количества преступлений на обслуживаемой территории. В отчетном периоде на обслуживаемой территории зарегистрировано 63 (АППГ-75) преступления, что меньше уровня 2015 года на 16,0% или на 12 преступлений. Раскрыто преступлений 50 (АППГ-64), что так же меньше уровня прошлого года на 21,88%, вместе с тем снизилась и раскрываемость преступлений на 5% и составляет 81,0% (АППГ-86%). Всего приостановлено 12 уголовных дел (АППГ-9 или +20%), продлено без лица 5 (АППГ-4 или +25%), из числа зарегистрированных в 2016 году преступлений, нераскрытыми на конец отчетного периода оставалось 7 преступлений. 

Анализ внешней и внутрисистемной информации о состоянии преступности и результатах борьбы с ней, охраны правопорядка и общественной безопасности свидетельствует о том, что криминальная обстановка на обслуживаемой территории остается под контролем. 

 Оперативно-служебная деятельность подразделений полиции по охране общественного порядка осуществлялась в соответствии с принципами открытости и публичности, при создании условий обеспечения прав граждан, общественных объединений, и организаций, государственных и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011г. №3-ФЗ « О полиции».

Организационно-служебные приоритеты были направлены на защиту конституционных прав и свобод человека и гражданина, предупреждение террористической угрозы, противодействие незаконному обороту оружия и наркотиков, борьбу с коррупцией, раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений, совершенствование профилактической деятельности, укрепление учетно-регистрационной дисциплины, оптимизацию системы управления.

В своем отчете я хотел бы остановиться на наиболее приоритетных направления оперативно-служебной деятельности.

Профилактика преступлений совершенных лицами, ранее совершавшими 

преступления, в том числе и ранее судимыми.
Проводимыми профилактическими мероприятиями были получены положительные результаты по снижению совершения преступлений совершенных в общественных местах 15 (АППГ-28 или -46,42%),  совершение преступлений лицами ранее совершавшими осталось на уровне прошлого года 20 (АППГ-20).  Вместе с тем было допущено совершение 13 преступлений на улицах, из них превентивной направленности только 2 преступления. Практически все преступления совершенные на улицах это кражи, которые происходили в национальных селах, на маршрутах патрулирования УУП.

С целью снижения указанной категории преступлений участковыми уполномоченными ежемесячно совместно с представителями межрайонной уголовно-исполнительной инспекцией проводились профилактические рейды по выявлению нарушений административного законодательства, нарушений ограничений возложенных судом на лиц, осужденным к мерам наказания не связанным с лишением свободы. 

В настоящее время на территории городского округа Эгвекинот проживает 31  лицо, имеющих непогашенные судимости, а также освободившиеся из мест лишения свободы условно-досрочно, 30 лиц условно осужденных, в течении 2016 года под административным надзором в Отделении состояло 4 лица, а так же 4 лица подпадающие под действие административного надзора.  При освобождении лиц из мест лишения свободы и прибытии по месту жительства, с ними проводится профилактическая беседа о необходимости трудоустройства.


К сожалению учреждения социальной адаптации и реабилитации граждан на территории городского округа Эгвекинот отсутствует, что создает определенные трудности в психологической помощи таким лицам.
Профилактика преступлений, свершенных в состоянии опьянения.
В течение 2016 года на территории городского округа Эгвекинот незначительно удалось снизить количество преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения, их количество составило 24 преступления (АППГ-26 или -7,69%).

В целях профилактики алкоголизма и наркомании, совершенствования наркологической помощи лицам, страдающим алкогольной и наркотической зависимостью сотрудниками отдела проведены профилактические мероприятия «Здоровый образ жизни», «Мак», «Алкоголь», «Условник», «Рецидив», «Улица», «Быт», «Подросток».

Проведено 112 лекций и бесед в рабочих коллективах и учебных заведениях. С лицами, допускающими систематические правонарушения, связанные с распитием спиртных напитков проводятся профилактические беседы членами Советов старейшин, общественных Советом, Советов по профилактике пьянства. 

С целью соблюдения положений Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» от 22.11.1995 года, на территории городского округа Эгвекинот были проведены оперативно-профилактические мероприятия, направленные на выявление административных правонарушений  в области оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции. В проведенных мероприятиях были задействованы сотрудники ППСП, УУП, ПДН, ОГИБДД, ЭБ и ПК. 

Профилактика и предупреждение детской преступности.
Большое внимание уделяется профилактической деятельности среди несовершеннолетних правонарушителей, которая осуществлялась в соответствии с требованиями приказов МВД России,  Федеральных Законов, поручений Президента РФ и других нормативных документов.


В период 2016 года несовершеннолетними было совершено 6 преступлений (АППГ 11), хочу добавить, что все эти шесть преступлений являются переходящими с прошлого 2015 года, новых преступлений совершенных несовершеннолетними непосредственно в 2016 году не возбуждалось. Все 6 преступлений совершены в группе, в том числе смешанными 1 преступление, только н/л 3 преступления, из них учащимися 2 (АППГ-6). Также произошло снижение преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних с 8 до 4. 


По окончанию 2016 года на профилактическом учёте в ОПДН состоит 10 родителей и 11 несовершеннолетних с заведением учётно-профилактических карточек. 


Всего в 2016 году по линии ПДН составлено – 43 административных протокола (АППГ-38) из них старшим инспектором ПДН составлено 19 (АППГ-27) административных протоколов.

Фактов жестокого обращения с несовершеннолетними со стороны родителей, опекунов, педагогического состава, совершеннолетних лиц, в 2016 году на территории го Эгвекинот не допущено.

Вместе с тем необходимо отметить, что все принимаемые меры не всегда дают положительный эффект. 

Несмотря на снижение преступлений совершенных как несовершеннолетними так и в отношении них, в конце отчетного периода имел место факт самовольного ухода несовершеннолетнего Тнентегреу О.В. в безызвестном направлении, который по настоящее время не найден, по данному факту в Иультинском МСО СУ СК возбуждено уголовное дело №162136 от 22.12.2016 года по ч. 1 ст. 105 УК РФ.

Уважаемые депутаты!

Анализируя возможные тенденции развития преступности, следует ожидать дальнейшего роста общего количества совершаемых преступлений  на 3-5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В связи с тем, что на территории городского округа Эгвекинот мало крупных промышленных предприятий, количество рабочих мест ограничено, что затрудняет трудоустройство лиц, прибывших из мест лишения свободы. Профилактическая работа с данной категорией лиц не всегда дает положительный эффект и по этому, ранее судимые лица будут повторно совершать преступления. Причём данная категория граждан склонна к совершению краж, причинения тяжких телесных повреждений, иных противоправных посягательств, а так же к вовлечению в преступную деятельность иных граждан и что самое неприятное несовершеннолетних.

Можно ожидать роста противоправных посягательств на различные виды собственности в определённых сферах экономики, в том числе и на государственные средства, выделенные на развитие различных отраслей и на социальную поддержку населения. 

Невысокие заработные платы, затруднительная экономическая ситуация в стране, будут способствовать использованию определённой категорией служащих, своего служебного положения, в личных целях в обход требований Закона. В связи с этим, возможно возрастёт количество должностных преступлений коррупционной направленности.

Выводы:
Исходя из вышесказанного, необходимо  считать приоритетными направлениями деятельности личного состава отделения в 2016 году следующие:

-пресечение преступлений на ранних стадиях, особенно краж всех видов собственности;

-раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений, обеспечение их судебной перспективы; 

-выявление незаконно хранящегося оружия, его частей, боеприпасов, ВВ, ВУ, а так же каналы их поступления;

- выявление каналов поступления наркотических и сильнодействующих веществ;

- выявление каналов поступления контрафактной продукции, особенно алкогольной.

-профилактическую работу со всеми лицами, состоящими на учёте в ОМВД;

- изучение административных участков, налаживание контактов с гражданами; выявление  проживающих лиц, склонных вести антиобщественный образ жизни;

-проведение работы по выявлению фактов взяточничества на объектах здравоохранения, образования, в органах государственной власти.        

-профилактика преступлений совершенных несовершеннолетними и в отношении них, выявление несовершеннолетних, требующих помощи со стороны государства; выявление лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную деятельность и привлечение их к уголовной ответственности, а так же выявление родителей, не исполняющих свои обязанности по воспитанию и обучению детей и принятие к ним соответствующих мер.


- профилактическую работу, особенно среди молодёжи, направленную на пропаганду здорового образа жизни, недопущение употребления наркотиков и алкоголя.

- для укрепления доверия к полиции, профилактики всех видов преступлений, дорожно-транспортных происшествий, детского дорожного травматизма, проводить ежемесячные встречи в трудовых коллективах, школьных и дошкольных учреждениях.  

Уважаемый председатель!

Уважаемый глава администрации!

Уважаемые депутаты!

В завершение своего отчета хочу выразить большую благодарность Администрации городского округа, депутатскому корпусу, за ту помощь, которую Вы оказываете в нашей работе и надеюсь на дальнейшее наше взаимодействие что, безусловно, позволит улучшить состояние правопорядка в городском округе.

Личный состав Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот  знает и понимает задачи стоящие перед нами, которые в первую очередь направлены на стабилизацию оперативной обстановки, обеспечение личной и общественной безопасности. Чтобы жители нашего городского округа могли спокойно жить и работать на благо городского округа Эгвекинот, Чукотского автономного округа и России в целом.

 Благодарю за внимание!
