Информация о результатах проверки, проведенной Комиссией по муниципальному жилищному контролю городского округа Эгвекинот в 2017 году
10. 
В рамках муниципального жилищного контроля на основании распоряжения Администрации городского округа Эгвекинот от 26.04.2017г. № 166-ра «О проведении внеплановой проверки при осуществлении муниципального жилищного контроля» с 26 апреля по 29 мая 2017 года проведена внеплановая проверка в отношении  Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» расположенного по адресу: п. Эгвекинот ул. Ленина д. 18.  


Целью настоящей проверки является проверка соблюдения Муниципальным унитарным предприятием жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» (далее – МУП ЖКХ «Иультинское») требований действующего законодательства, муниципальных правовых актов к использованию и содержанию жилых помещений.  


Задачи проверки: предупреждение, выявление и пресечение нарушений МУП ЖКХ «Иультинское» обязательных требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию, установленных жилищным законодательством, муниципальными правовыми актами.


Предметом проверки установку соответствия фактов, изложенных в обращении граждан, о нарушении обязательных требований к использованию и содержанию жилых помещений, установлению и взысканию платы за отопление жилых помещений в летний период времени.


Правовым основанием проведения проверки является постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 08.08.2016г. № 283-па «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа Эгвекинот», решение Совета депутатов городского округа Эгвекинот  от  11 ноября 2016 года № 281, договор  управления  многоквартирными  домами  в  п. Эгвекинот от 30 декабря 2016 года № 8-УМДЭ.


 Акт составлен органом муниципального жилищного контроля – Администрацией городского округа Эгвекинот.


С учетом всех исследованных документов, комиссия установила, что в деятельности МУП ЖКХ «Иультинское» при начислении коммунальных услуг по отоплению  жилого помещения нарушений не выявлено.


По результатам всех исследованных документов, в ходе проверки установлено, что МУП ЖКХ «Иультинское»  при начислении коммунальных услуг в жилом доме п. Эгвекинот по ул. Попова, д. 1 «А» руководствуется постановлениями Правительства Чукотского автономного округа № 381 от 08.07.2016 г. и №464 от 07.09.2016 г. 


 При начислении коммунальных услуг за содержание жилого фонда в п. Эгвекинот руководствуется   Решением   совета    депутатов   городского  округа  Эгвекинот  № 281 от 11.11.2016 г.


Плата за отопление взимается на основании Постановления Правления комитета государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа № 23-э/4 от 17.12.2015 г.

Согласно Постановлению Администрации ГО Эгвекинот № 219-па от 14 июня 2016 г. «Об окончании отопительного сезона» и графика отключения населенных пунктов городского округа Эгвекинот теплоснабжения, для выполнения работ по подготовке к осенне-зимнему периоду 2015-2016 годов и Постановления Администрации ГО Эгвекинот  № 226-па от 17 июня 2016 г. «О внесении изменений в Постановление Администрации ГО Эгвекинот от 14 июня 2016 г. № 219-па » отключение теплоснабжения осуществлялось в период с 18.06.2016 по 22.08.2016 г.
