П Р О Т О К О Л № 1
публичных слушаний  по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот»

19 ноября  2019  года





                       п. Эгвекинот

Председательствующий:
Егорова А.В. –   заместитель начальника организационно-правового Управления – начальник правового отдела Администрации городского округа Эгвекинот.





          



          

Секретарь:  
Попунова В.Ф. – документовед 1 категории отдела делопроизводства организационно-правового Управления Администрации городского округа Эгвекинот.

Присутствуют: депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот,  руководители и работники ряда предприятий, организаций, учреждений, жители района - всего 14 человек.
Повестка  дня: 
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа».
Председательствующий:  

Уважаемые участники публичных слушаний!
Советом депутатов городского округа Эгвекинот решением от 12 ноября 2015 года № 145 был принят Устав городского округа Эгвекинот и зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Магаданской области и Чукотскому автономному округу 15 декабря 2015 года.
В Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» были внесены изменения. 
В соответствии с федеральным законодательством уставы муниципальных образований перед принятием их на заседаниях представительных органов муниципальных образований, а также изменения в уставы должны быть рассмотрены на публичных слушаниях.  
Постановление Главы городского округа Эгвекинот о назначении публичных слушаний, проект решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот» обнародованы в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот, размещены на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в телекоммуникационной сети Интернет с 18 октября текущего года. Все желающие могли заблаговременно ознакомиться с этими документами.


На публичные слушания приглашены депутаты Совета депутатов городского округа Эгвекинот, руководители ряда предприятий, организаций, учреждений, представители средств массовой информации. В публичных слушаниях могут принять участие все желающие жители округа.


По результатам публичных слушаний должны быть приняты рекомендации, которые изучит Согласительная комиссия по рассмотрению предложений по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот». Комиссия примет обоснованное заключение и направит его в Совет депутатов округа Эгвекинот для принятия решения о внесении изменений в Устав.


Состав согласительной комиссии был утверждён постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 6 ноября 2019 года № 112-пг «О проекте решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в  Устав городского округа Эгвекинот» и назначении публичных слушаний»:

Председатель согласительной комиссии – Сучкова Любовь Алексеевна – начальник отдела делопроизводства организационно-правового Управления  Администрации городского округа Эгвекинот,

Члены комиссии:

Жуков Олег Вячеславович  – депутат Совета депутатов городского округа Эгвекинот;
Лихачев Виталий Геннадьевич – депутат Совета депутатов городского округа Эгвекинот;


Результаты публичных слушаний будут обнародованы в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот и размещены на сайте Администрации городского округа Эгвекинот.


Итак, начинаем публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот».

Председательствующий: 

1.  В предлагаемом проекте решения вносятся изменения в часть 3 статьи 6, в статью 7, статьи 26, 32, а также  часть 3 статьи 34. Главу 5 признаем утратившей силу.
2. 11 ноября 2019 от Управления Министерства юстиции  Российской Федерации по Магаданской области и Чукотскому Автономному округу поступило письмо, в котором рекомендовано:

«В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.03.2018 №327 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросу ведения федеральных регистров и государственных реестров», в качестве официального источника текстов муниципальных нормативных правовых актов определён портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации», зарегистрированный в качестве сетевого издания.

На основании изложенного, предлагаем закрепить в Уставе статус портала Минюста России как дополнительного источника официального обнародования муниципальных правовых актов и соглашений, дополнив часть 3 статьи 6 и статью 77 Устава абзацами следующего содержания:

«Для дополнительного официального обнародования муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления вправе также использовать портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания: Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018). В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта на портале объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании округа могут не приводиться.».
В связи с чем,  предлагаю дополнить часть 3 статьи 6 статью 77 Устава абзацами следующего содержания: 
«Для дополнительного официального обнародования муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления вправе также использовать портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания: Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018). В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта на портале объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании округа могут не приводиться.»

Кто желает высказаться по данному вопросу и внести свои предложения? Есть ли замечания, предложения или дополнения изменений в  Устав городского округа Эгвекинот?
Выступила Сучкова Л.А.: предлагаю пункт 1 изменения в Устав городского округа Эгвекинот   изложить следующим образом: 

«В абзаце 3 части 3 статьи 6 слова «поселках» «МысШмидта» «Эгвекинот» исключить.»


Председательствующий:  Есть предложение записать в протокол публичных слушаний следующие рекомендации:


1. Одобрить  изменения, предлагаемые для внесения в Устав городского округа Эгвекинот и направить на рассмотрение Согласительной комиссии предложения, поступившие на сегодняшних слушаниях.


2. Передать в Совет депутатов городского округа Эгвекинот проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав городского округа Эгвекинот» для рассмотрения и принятия.

3. Результаты публичных слушаний обнародовать в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот.

Другие предложения есть?  Нет.  


Кто за данное предложение, прошу голосовать.


Голосовали:    «За»  -  14



 «Против» -  нет




 «Воздержались» -  нет


Принято  единогласно.

Председательствующий:


Публичные слушания окончены. Всем спасибо.


Председательствующий





А.В. Егорова 

Секретарь







В.Ф. Попунова


Глава городского округа Эгвекинот



Р.В. Коркишко
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