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Федеральными законами № 200-ФЗ и 201-ФЗ от 29.06.2015 и Федеральным законом № 242-ФЗ от 13.07.2015 внесены ряд изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации. Поскольку данные новеллы законодательства непосредственно затрагивают права работников, полагаю необходимым довести их до жителей нашего района. 
В частности хотелось отметить, что действующее законодательство запрещает необоснованно отказывать в заключении трудового договора. В настоящее время по требованию лица работодатель обязан письменно сообщить причину такого отказа. Поправкой также установлен срок, в течение которого нужно дать ответ - не позднее 7 дней с даты предъявления письменного требования лица. 
Обращаю внимание, что данная гарантия обеспечивает людям возможности подтвердить факты попытки трудоустройства, отказа в нем и, соответственно, обжалования незаконных действий работодателя в контрольно-надзорные органы и в суд. 
Изменениями в статьи 84.1 и 261 Трудового кодекса Российской Федерации на работодателя возложена обязанность продлить срок действия трудового договора, истекающего в период беременности женщины, до даты окончания отпуска по беременности и родам. 
Ранее при истечении срочного трудового договора в период беременности женщины работодатель был обязан по ее письменному заявлению и при предоставлении медицинской справки, подтверждающей состояние беременности, продлить срок действия трудового договора до окончания беременности. 
При применении этой нормы на практике возникали определенные проблемы. Увольнение женщины чаще всего происходит в период ее отпуска по беременности и родам, который оформляется листком временной нетрудоспособности. Однако закон не допускает увольнение работника по инициативе работодателя (кроме ликвидации организации либо прекращения деятельности ИП) в период его временной нетрудоспособности и пребывания в отпуске.
Обобщая правоприменительную практику Пленум Верховного Суда Российской Федерации указал, что в случае рождения ребенка увольнение женщины в связи с окончанием срочного трудового договора должно производиться в день окончания отпуска по беременности и родам.
В связи с данной позицией Верховного Суда РФ законодатель решил продлевать беременным женщинам срок действия трудового договора при предоставлении ими листка нетрудоспособности по беременности и родам до окончания отпуска по беременности и родам. 
Внесенными поправками в ст. 262.1 Трудового кодекса Российской Федерации разрешено одному из родителей, в том числе приемному, воспитывающему несовершеннолетнего ребенка-инвалида, брать ежегодный оплачиваемый отпуск по его желанию в удобное для него время. Такое право получили также опекун и попечитель. 
Хотелось бы пояснить, что отдельным категориям работников ежегодный оплачиваемый отпуск может предоставляться по их желанию в удобное для них время. Однако вышеназванные лица (родители, опекуны и попечители ребенка-инвалида) к ним отнесены не были. Отсутствие такого права делало их заложниками своего работодателя, который под предлогом производственной необходимости соглашался дать отпуск тогда, когда это выгодно ему, а не работнику, и исключало возможность ухода за больным ребенком. 
В связи с этим органами законодательной власти установлено преимущественное право родителей (опекунов, попечителей, приемных родителей) детей-инвалидов на ежегодный оплачиваемый отпуск. 
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