Информация о ходе реализации Плана мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Противодействие коррупции в городском округе Эгвекинот на 2021-2024 годы» в 2022 году.
	1) Организационное и правовое обеспечение реализации антикоррупционных мер.
	Администрацией городского округа Эгвекинот ежеквартально проводится мониторинг хода реализации Программы. В установленные сроки отчет направляется в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа.
	В муниципальных учреждениях и предприятиях, находящихся в ведомственном подчинении Администрации городского округа Эгвекинот и Управления социальной политики городского округа Эгвекинот утверждены планы противодействия коррупции на 2021-2024 годы. Контроль за реализацией планов противодействия коррупции в подведомственных учреждениях и предприятиях ведется постоянно. Отчеты об исполнении планов ежеквартально направляются в Администрацию городского округа Эгвекинот.
	Контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в подведомственных учреждениях и предприятиях, а также за реализацией в этих учреждениях и предприятиях мер по профилактике коррупционных правонарушений проводится ежеквартально. В 2022 г. нарушений не выявлено.
	2) Совершенствование кадровой работы в системе мер по профилактике и противодействию коррупции.
        	  Гражданам, претендующим на замещение муниципальной должности, должности муниципальной службы, руководителя муниципального учреждения (предприятия) городского округа Эгвекинот разъясняются положения законодательства Российской Федерации и Чукотского автономного округа о противодействии коррупции, в том числе, об ответственности за коррупционные правонарушения. В 2022 г. на должность муниципальной службы принято 10 человек.
	Оказание консультативной помощи по вопросам, связанным с применением законодательства о противодействии коррупции лицам, замещающим муниципальные должности, муниципальным служащим проводится постоянно, по мере необходимости. В 2022 г. было проведено 17 консультаций.
        	  Кадровыми службами органов МСУ городского округа Эгвекинот, комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Эгвекинот и урегулированию конфликта интересов ведется постоянный контроль за соблюдением запретов и ограничений для муниципальных служащих органов МСУ и муниципальных органов городского округа Эгвекинот. В 4 квартале 2022 г. из прокуратуры Иультинского района поступила информация о несоблюдении данных запретов и ограничений муниципальными служащими органов МСУ и муниципальных органов городского округа Эгвекинот не поступало. В настоящее время проводится проверка в отношении 24 (двадцати четырех) муниципальных служащих за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению.	Случаи увольнения муниципальных служащих за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению отсутствуют, уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих городского округа Эгвекинот к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
	В 2022 г. сообщений о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации, не поступало.
	Постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 4 февраля 2019 г.               № 51-пг утвержден Порядок уведомления муниципальным служащим городского округа Эгвекинот о выполнении иной оплачиваемой работы. В 2022 г. поступило 16 уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
	В связи с проведённым анализом установлено, что муниципальными служащими и руководителями подведомственных муниципальных учреждений, предприятий городского округа Эгвекинот  соблюдены требования законодательства о представлении сведений.
	Общая численность муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные  должности, по состоянию на 30 апреля 2022 г. составляла 57 человек, из них: муниципальных служащих - 44 человек, лиц, замещающих муниципальные должности на освобождённой основе - 3 человека, лиц, замещающих муниципальные должности на неосвобождённой основе (депутаты Совета депутатов ГО Эгвекинот) - 10 человек.
Общая численность руководителей муниципальных учреждений, предприятий городского округа Эгвекинот 20 человек, из них: руководителей муниципальных учреждений – 16 человек, руководителей муниципальных предприятий – 4 человека.
	Лицами, замещающими муниципальные должности в городском округе Эгвекинот, сведения были поданы в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа своевременно, до 1 апреля 2022 г.. В соответствии с постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 6 декабря 2017 г. №125 «О порядке передачи сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, органам местного самоуправления для размещения на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) для опубликования в средствах массовой информации» справки со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальную должность, поступили в Администрацию городского округа Эгвекинот для размещения в сети «Интернет».
	По данным руководителей органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот муниципальными служащими, руководителями подведомственных муниципальных учреждений, предприятий городского округа Эгвекинот сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 г. представлены в установленный законодательством срок, не позднее 30 апреля 2022 г.
	В 2022 г. проведен анализ сведений 10 граждан, претендующих на замещение должности муниципальной службы и 2 граждан, претендующих на замещение должностей руководителей муниципальных предприятий городского округа Эгвекинот, который проводился на основании имеющейся информации о его близких родственниках и свойственниках, содержащейся в следующих документах: трудовая книжка, анкета, форма представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать (утв. распоряжением Правительства РФ от 28 декабря 2016 г. № 2867-р) и сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Конфликт интересов не выявлен.
	Кадровые подразделения органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот регулярно проводят консультативно-информационные мероприятия для лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы в органах местного самоуправления и муниципальных органах городского округа Эгвекинот, по разъяснению необходимости представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - сведения), заполнения соответствующей формы справки, об ответственности за непредставление и (или) представление неполных или недостоверных сведений.
	Ведение личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в городском округе Эгвекинот, осуществляется в соответствии с законодательством. В целях выявления возможного конфликта интересов проводится регулярная актуализация сведений, содержащихся в анкетах.
	Анализ личных дел, иных документов лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы на предмет выявления конфликта интересов, включающий в себя, в том числе, изучение данных о прошлых местах работы, данных о родственниках, местах их работы проводится постоянно. В 2022 г. конфликта интересов не выявлено.
	В 2022 г. уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, не поступало.
	Постановлением Главы Администрации городского округа Эгвекинот от 19 апреля 2016 г. № 68-пг «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Эгвекинот и урегулированию конфликта интересов» определен порядок деятельности и функционирования комиссии. В 2022 г. было проведено 2 заседания.
	Распоряжением Главы городского округа Эгвекинот от 15 февраля 2021 г.             № 14-рг утверждён список кадрового резерва для замещения должностей муниципальной службы в городском округе Эгвекинот на 2021 год.
	3) Совершенствование нормативной правовой базы городского округа Эгвекинот.
	    В связи с изменением федерального и регионального законодательства нормативные правовые акты городского округа Эгвекинот приводятся в соответствие с законодательством по мере необходимости.
	    Органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот предоставляется (исполняется) 57 муниципальные услуги (функции), в соответствии с утвержденными административными регламентами, из которых 56 административных  регламента утверждены постановлениями Главы городского округа Эгвекинот, Услуга по государственной регистрации актов гражданского состояния предоставляется в соответствии с административным регламентом, утвержденным приказом Минюста РФ от 28 декабря 2018 г. № 307.
	    Реестр муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами местного самоуправления и муниципальными органами городского округа Эгвекинот и подведомственными им учреждениями, размещен на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот и актуализируется по мере необходимости. Размещение вновь принятых и актуализированных административных регламентов исполнения муниципальных функций (предоставления муниципальных услуг на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» происходит постоянно,  по мере разработки.
	     Решением Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 21 июня 2016 г.         № 263 утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа Эгвекинот. В 2022 г. Администрацией городского округа Эгвекинот антикоррупционная экспертиза была проведена в отношении 246 нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов городского округа Эгвекинот.
	     Ведется реестр нормативных правовых и иных актов по вопросам противодействия коррупции, принятых органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот. В Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа ежеквартально (в установленные сроки) направляется перечень нормативных правовых и иных актов по вопросам противодействия коррупции, принятых органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот в отчетном периоде с приложением копий таких актов.	
	     4) Противодействие коррупции в основных коррупционно опасных сферах деятельности.
	     В 2022 г. нарушений требований бюджетного законодательства не выявлено.
	     Порядок организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд определяется Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон 44-ФЗ).
	Вся информация о закупках публикуется в единой информационной системе в сфере закупок на официальном сайте www.zakupki.gov.ru (далее – ЕИС). В Российской Федерации обеспечивается свободный и безвозмездный доступ к информации о закупках в ЕИС.
	Заказчик в рамках муниципальных закупок должен являться профессионалом, то есть лицом, которое в выбранной сфере ведет профессиональную деятельность. Осуществляться она должна с привлечением специалистов, обладающих профессиональными знаниями и практическими навыками. Работа в сфере муниципальных закупок осуществляется заказчиком с привлечением квалифицированных специалистов, способных обеспечить заключение контракта и его исполнение. Все работники, осуществляющие закупочную деятельность, прошли курсы повышения квалификации в сфере закупок.
	От работников контрактной службы (контрактного управляющего) и членов комиссии по осуществлению закупок зависят эффективность и результативность закупок, обеспечивается открытость и прозрачность информации о закупках, создаются условия для развития добросовестной конкуренции и недопущения злоупотреблений и коррупции в данной сфере.
	Органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот принимаются меры по обеспечению антикоррупционных процедур при размещении закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, в том числе:  
	- вся информация по муниципальным закупкам публикуется и размещается заказчиком в ЕИС;
	- устанавливаются дополнительные требования к участникам закупки в соответствии с законодательством Российской Федерации;
	- предоставляются преимущества при осуществлении закупок в соответствии с законодательством Российской Федерации
	- разрабатываются и утверждаются нормативные правовые акты на территории городского округа Эгвекинот.
	Осуществляется контроль в закупочной деятельности согласно ст. 99, 101, 102  Закона 44-ФЗ, а также Федеральной антимонопольной службой.
	Работники контрактной службы и лица, включенные в комиссию по закупкам, несут ответственность за соблюдение требований, установленных Законом 44-ФЗ и нормативными правовыми актами, а при наличии вины они несут дисциплинарную, гражданско-правовую, административную, уголовную ответственность в соответствии с законодательством РФ.
	Нарушений коррупционного характера  при размещении муниципальных закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в 2022 г. не выявлено.
	В целях контроля за использованием по целевому назначению и сохранностью муниципального имущества ведётся Реестр муниципального имущества городского округа Эгвекинот, проводится инвентаризация муниципального имущества в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 09.02.2016 г. № 45-па. Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 2 октября 2019 г. № 385-па утвержден Порядок осуществления контроля за использованием по целевому назначению и сохранностью муниципального имущества городского округа Эгвекинот. Постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 16 декабря 2019 г. № 119-пг утвержден Административный регламент Управления финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот по исполнению муниципальной функции «Контроль за использованием по целевому назначению и сохранностью муниципального имущества городского округа Эгвекинот». Приказом Управления финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот от 30 ноября 2021 г. № 66 утвержден ежегодный План проведения плановых проверок использования по назначению и сохранности муниципального имущества правообладателями (пользователями) имущества на 2022 г. на проверку 3 юридических лиц и 1 индивидуального предпринимателя. Проверки проводятся в соответствии с Планом., в 2022 г. нарушений не выявлено.
	5) Межведомственное и межуровневое взаимодействие в сфере профилактики и противодействия коррупции.
Администрацией городского округа Эгвекинот регулярно, в соответствии с установленными сроками, представляются информации и отчёты по вопросам противодействия коррупции в Аппарат Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа.
             В 4 квартале 2022 г. в органы местного самоуправления городского округа Эгвекинот поступили представления прокуратуры Иультинского района                                 от 30.09.2022 г. № 07-03/Прдп16-22-20770005, № 07-03/Прдп17-22-20770005, № 07-03/Прдп18-22-20770005 о выявленных нарушениях исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Федеральным законом от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», выразившиеся в представлении муниципальными служащими городского округа Эгвекинот неполных, недостоверных сведений, отраженных в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, за отчетные 2020 - 2021 гг.
	По состоянию на отчетную дату проводится проверка в отношении 24 (двадцати четырех) муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот. Окончание проверки планируется в 1 квартале 2023 г.	
	В 2022 г. уведомлений представителю нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений не поступало, информации от граждан и организаций о фактах коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот, а также подведомственных им муниципальных учреждений и предприятий, не поступало.
	Ежемесячно проекты муниципальных нормативных правовых актов направляются в прокуратуру Иультинского района для проверки соответствия требованиям федерального и регионального законодательства. В 2022 г. в прокуратуру Иультинского района было направлено 250 проектов муниципальных нормативных правовых актов, на которые получено 223 заключения, из которых 23 заключения отрицательные. Выявленные нарушения устранены.
	В 2022 г. Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот было проведено 21 экспертиза проектов нормативных правовых актов Чукотского автономного округа, предусматривающих расходные обязательства за счёт бюджета городского округа Эгвекинот.
	Распоряжением Администрации городского округа Эгвекинот от 6 декабря 2021 г. № 252-ра утвержден ежегодный план проведения плановых проверок соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в организациях, подведомственных Администрации городского округа Эгвекинот, в 2022 году.
	С 15 сентября 2022 г. по 14 октября 2022 г. была проведена проверка Муниципального унитарного сельскохозяйственного предприятия «Амгуэма», в ходе которой выявлены нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Акт проверки направлен в Государственную инспекцию труда в Чукотском автономном округе, т. к. нарушения не были устранены в срок до 11 ноября 2022 г.
	6) Антикоррупционное просвещение, взаимодействие с населением и структурами гражданского общества.
В 2022 г. 6 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, прошли повышение квалификации по программе: «Противодействие коррупции».
Информация о реализации Плана совместных мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 9 декабря 2022 г., утвержденного Губернатором Чукотского автономного округа 15 ноября 2022 г. размещена в подразделе «Противодействие коррупции».
В органах местного самоуправления городского округа Эгвекинот 9 декабря 2022 г. был организован единый день приема граждан по вопросам противодействия коррупции. Также на постоянной основе организована работа «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции 8(427-34)-2-22-22. По состоянию на отчетную дату обращений не поступало.
В 2022 г. жалоб и обращений граждан и юридических лиц на наличие сведений о фактах коррупционных проявлений, в том числе поступивших на телефон «открытой линии Губернатора» и «телефон доверия», не поступало, проверки сведений о фактах коррупционных проявлений не проводилось в связи с отсутствием жалоб, обращений граждан и юридических лиц.
В местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот, на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещается актуальная информация о порядке предоставления населению городского округа Эгвекинот муниципальных услуг в порядке, предусмотренном административными регламентами.
В 2022 г. в адрес Главы городского округа Эгвекинот и Администрации городского округа Эгвекинот поступило 82 обращения. На обращения заявителей даны подробные ответы в установленные законодательством сроки.
Информация о проводимой деятельности органов местного самоуправления, подведомственных муниципальных учреждений (предприятий) работе по противодействию коррупции размещена в местах, определенных  Уставом городского округа Эгвекинот и на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции».
Подраздел «Противодействие коррупции» на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот оформлен с учетом требований Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, установленных приказом от 7 октября 2013 г. № 530н.

