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 Приложение № 2

СПРАВКА
о результатах мониторинга в сфере профилактики правонарушений, 

анализа и прогнозирования причин и условий, способствующих 

совершению правонарушений, оценки эффективности деятельности
 в сфере профилактики правонарушений
Городской округ Эгвекинот

Раздел 1. Мероприятия, реализуемые в целях профилактики правонарушений

В целях обеспечения безопасности граждан, снижения уровня преступности на территории городского округа Эгвекинот, принят ряд муниципальных правовых актов городского округа Эгвекинот.

Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 23 июня 2020 г.              № 238-па утверждено Положение о межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в городском округе Эгвекинот.
Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 19 июня 2020 г.               № 233-па утвержден состав межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в городском округе Эгвекинот.  
Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 14 июня 2016 г.            № 221-па создан Штаб городского округа Эгвекинот по взаимодействию и координации деятельности народных дружин.

Постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 25 февраля 2016 г. № 20-пг создана Общественная приемная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Эгвекинот.
Постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 28 марта 2016 г. № 115-па утверждено положение об Общественной комиссии по работе с несовершеннолетними и профилактике детской безнадзорности городского округа Эгвекинот.

Распоряжением Главы городского округа Эгвекинот от 6 мая 2016 г. № 44-рг созданы Общественные комиссии по работе с несовершеннолетними и профилактике детской безнадзорности в селах Нутэпэльмен, Рыркайпий, Амгуэма, Уэлькаль, Ванкарем городского округа Эгвекинот.

Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 29 декабря 2015 г.                         № 162-па утверждена муниципальная программа «Профилактика правонарушений в городском округе Эгвекинот на 2016-2021 годы».
Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 23 декабря 2020 г.                         № 555-па утверждено  Положение о  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Эгвекинот.

Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 5 марта 2020 г.                         № 86-па утвержден состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Эгвекинот, который был актуализирован Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 31.03.2021 г. № 132-па «О внесении изменений  в Постановление Администрации городского округа Эгвекинот от  5.03.2020 года № 86-па»;
        
В сфере обеспечения прав и интересов несовершеннолетних на территории городского округа Эгвекинот реализуются муниципальные программы: 

- «Развитие физической культуры  и спорта  в городском округе  Эгвекинот  на  2016-2021 годы», утвержденная постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 20 ноября 2015 года № 127- па;  

- «Развитие образования, культуры и молодежной политики  в городском округе  Эгвекинот  на 2016-2021 годы», утвержденная постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 20 ноября  2015 г. № 128-па;
В 2021 году были актуализированы муниципальные целевые программы «Развитие образования, культуры и молодёжной политики  в городском округе  Эгвекинот  на 2016-2023 годы» и «Развитие физической культуры  и спорта  в городском округе  Эгвекинот  на 2016-2023 годы; 
- «Информационная безопасность детей и подростков городского округа Эгвекинот на 2019-2022 годы», утвержденная постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 23 мая 2019 г. №176-па;
- «Развитие дополнительного образования детей на территории городского округа Эгвекинот на 2019-2024 годы», утвержденная постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 25 июня 2019 г. № 261-па.
В целях обеспечения эффективного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в сфере обеспечения их прав и законных интересов на территории городского округа Эгвекинот  приняты следующие нормативные акты:
- Постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 16 июля 2018 г. № 246-па «Об утверждении Положения о взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при организации профилактической работы с несовершеннолетними и семьями на территории городского округа Эгвекинот»;

- Постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 08.04.2021 г. № 141-па «Об организации труда, развития,  отдыха,  оздоровления детей и подростков городского округа Эгвекинот в 2021 году»;

- Постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 14.05.2021 г. № 192-па «Об утверждении перечня социально значимых дел для деятельности трудовых отрядов подростков, организуемых на базе общеобразовательных организаций городского округа Эгвекинот, в летний период 2021 года»;

- Постановление Администрации  городского округа Эгвекинот от 29.04.2021 г. № 178-па «О проведении межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» на территории городского округа Эгвекинот».
Раздел 2. Результаты мероприятий, реализуемых в целях профилактики правонарушений

В целях профилактики алкоголизма и наркомании, совершенствования наркологической помощи лицам, страдающим алкогольной и наркотической зависимостью, сотрудниками Отд МВД России в ГО Эгвекинот проводятся различные мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни. В рабочих коллективах и учебных заведениях проводятся лекции и беседы. 
К охране общественного порядка привлекаются члены добровольной народной дружины «Залив Креста». 

Работа по поддержанию общественного порядка в области административной практики в отчетном периоде характеризуется снижением выявлений и пресечений административных правонарушений.
По сведениям Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот обеспечение общественной безопасности и борьба с преступностью на обслуживаемой территории за 2021 год обеспечение общественной безопасности и борьба с преступностью на обслуживаемой территории осуществлялась в условиях снижения количества зарегистрированных заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях на 5,12 % (с 839 за 2020 год до 796 за 2021 год), в течение года также наблюдалось снижение количества зарегистрированных преступлений на 21,1 % с 71 за 2020 год до 56 за 2021 год. 

Из них: на 32,3 % снизилась раскрываемость преступлений с 65 в 2020 году до 44 в 2021 году (можно объяснить снижением количества зарегистрированных преступлений), процент раскрываемости преступлений снизился на 10 % и составил 81,5 %, в 2020 году – 91,5 %. Количество зарегистрированных преступлений за 12 месяцев снизилось на 18,1 % и составило 113 (2020 год – 138).


Усилиями сотрудников Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот, принимаемыми мерами профилактического характера не допущено совершения таких преступлений, как: убийств, разбоев, хулиганства, вымогательства, хищений взрывчатых веществ, проявлений терроризма и экстремизма. 


К положительным моментам работы Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот за 2021 года следует отнести следующие показатели: снижение на 26,3 % совершение преступлений лицами, ранее совершавшими - 28 (2020 - 38); не имеющими постоянного источника доходов – 13 (2020 – 27), снижение на 51,9 %; несовершеннолетними совершено 1 преступление, 2020 год – 4, снижение 75 %; в состоянии алкогольного опьянения 15 (2020 год – 29), снижение 48,3 %; ранее судимыми - 19 (2020 - 19), отсутствие роста висла преступлений; выявлено на 28,6 % больше преступлений превентивной направленности (14 в 2020 году – 18 в 2021 году). 

Число совершенных тяжких и особо тяжких преступлений снизилось на 18,8 % (с 16 в 2020 году до 13 в 2021 году), на 30,8 % снизилось число совершенных краж (с 34 в 2020 году до 18 в 2021 году), из них: квартирных краж не зарегистрировано (2020 год – 0), сотовых телефонов – 2, снижение на 66,7 % (2020 год – 6), из магазинов 2 – рост 100% (2020 год – 0), из складов 0 (2020 год – 0).


Значительно на 31,3 % с 16 в 2020 году до 11 в 2021 году снизилось число совершенных преступлений с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. Данные показатели в работе достигнуты благодаря проведенной профилактической работе сотрудниками Отделения среди населения го Эгвекинот. 


Проводимыми профилактическими мероприятиями удалось снизить число мошенничеств (возбуждено 2 уголовных дела указанной категории, покушение на мошенничество), снижение на 66,7 % (2020 год  - 6).

Работа по поддержанию общественного порядка в области административной практики в отчетном периоде характеризуется снижением выявлений и пресечений административных правонарушений – 893 административных правонарушений (2020 год – 973), что на 8,22 % меньше. 
В целях осуществления деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории городского округа Эгвекинот комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Эгвекинот (далее – Комиссия) в 2021 году проводилась следующая работа.
В январе утверждён план работы Комиссии, которым определены приоритетные направления её деятельности на  год.
В соответствии с этим, в отчетном периоде проведено 15 заседаний Комиссии и одно расширенное совещание, на которых рассмотрено 17 общепрофилактических вопросов с принятием по каждому из них постановления, содержащих 114 поручений, предложений и рекомендаций по вопросам межведомственного взаимодействия в сфере профилактики безнадзорности, правонарушений, самовольных уходов и суицидального поведения несовершеннолетних, направленных для исполнения в органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних городского округа Эгвекинот. В 2021 году Комиссией рассмотрены следующие вопросы:

- в феврале: «О мероприятиях по формированию нравственно-полового воспитания несовершеннолетних, по предупреждению преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних»,
- в марте  «О  взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению преступлений, правонарушений, других антиобщественных деяний несовершеннолетних  и в отношении них, на территории городского округа Эгвекинот»,

- в апреле: «О  профилактике детской смертности  на территории городского округа Эгвекинот»,

- в мае: « О профилактической работе с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольных учётах в образовательных организациях городского округа Эгвекинот»,

- в июне: «О мерах по предупреждению употребления спиртных напитков и алкогольной продукции несовершеннолетними в 2021 году»,

- в июле: «О профилактической работе по предупреждению преступлений, правонарушений и иных антиобщественных действий несовершеннолетних, проживающих в замещающих семьях»,

- в октябре: « Об исполнении Комплекса мер по предупреждению чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних»,

- в ноябре: «О  мерах по профилактике гибели несовершеннолетних на пожарах». 
С целью повышения качества межведомственного взаимодействия органов и организаций системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведено методическое занятие-совещание  по исполнению Межведомственного Соглашения от 01.09.2015 г. «О взаимодействии органов и организаций системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при организации профилактической работы с  несовершеннолетними и семьями на территории Чукотского автономного округа», на котором изучены вопросы об исполнении планов индивидуальной профилактической работы с семьями в социально опасном положении, проведён анализ эффективности планов индивидуальной профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении.
Ежегодно на территории городского округа Эгвекинот проводится большое количество профилактических мероприятий, направленных на предупреждение детской и подростковой преступности, другой антиобщественной деятельности, пропаганду здорового образа жизни. Так, в период с 15 мая по 15 сентября проводилась межведомственная комплексная профилактическая операция «Подросток». Выполнение каждого пункта плана операции осуществлялось во взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

В период проведения операции «Подросток» проведено межведомственное профилактическое мероприятие «Безопасное лето», целью которого явились: пропаганда ответственности родителей за безопасность и поведение детей, недопущение фактов беспрепятственного посещения детьми опасных производственных объектов, противодействие совершению правонарушений и преступлений в отношении несовершеннолетних.  Было проведено 25 рейдовых мероприятий по посещению и обследованию семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, состоящих на профилактическом учёте или относящиеся к категории «группы риска», и 12 рейдов в ночное время. В ходе рейдов посещались детские игровые и спортивные площадки, на которых проводили беседы с детьми и их родителями. Рейды по учётным семьям проводились при участии сотрудников полиции и пожарной инспекции, членов общественных комиссий.
С  мая по июнь на территории городского округа Эгвекинот проведён месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, главными задачами которого явились привлечение внимания к проблемам наркомании и наркопреступности, повышение уровня осведомленности несовершеннолетних о негативных последствиях немедицинского потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте; приобщение детей и подростков к здоровому образу жизни, организация комплексной профилактической антинаркотической работы с детьми и молодежью.

Специалисты Управления социальной политики городского округа Эгвекинот, Отделения МВД РФ по городскому округу Эгвекинот, Комиссии  и ГБУЗ «Чукотская окружная больница» филиал-Иультинская районная больница подготовили и опубликовали на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот и в газете «Залив Креста» информации, статьи по пропаганде здорового образа жизни, о правилах здоровьесбережения, об административной ответственности за употребление несовершеннолетними алкоголя, табачных изделий, а также за производство, сбыт, хранение и употребление наркотических средств, психотропных веществ либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, и т.п.

В населённых пунктах городского округа Эгвекинот были проведены 15 рейдов по магазинам, осуществляющим реализацию спиртосодержащей продукции и табачных изделий, с целью выявления фактов незаконной продажи несовершеннолетним спиртных напитков и сигарет. При посещении магазинов, реализующих спиртосодержащую продукцию и сигареты, проведены разъяснительные беседы с продавцами о недопустимости продажи несовершеннолетним табачных изделий, алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, вручены изготовленные в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав памятки - буклеты «Об ответственности за нарушение законодательства при реализации алкогольной продукции и табачных изделий».

Анализ состояния дел, связанных с детской безнадзорностью и беспризорностью, показал следующее: количество  случаев безнадзорности несовершеннолетних снизилось на  2% (с 48 в 2020 г. до 47 в 2021 г.),  при этом, число детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей сократилось на 33 % (с 6 в 2020 г. до 4 в 2021 г.), на 50 %  сократилось число несовершеннолетних, выявленных повторно (с 6 в 2020 г. до 3 в 2021 г.); основной формой устройства безнадзорных детей стало помещение их в медицинскую организацию – 15 (в 2020 -  9), в интернаты и общежитие дети направлены в 12 случаях (в 2020 - 5); помещение в группы временного пребывания - 11 (в 2020 - 16); возвращение  в семьи – 9 (в 2020 - 18); количество безнадзорных несовершеннолетних по возрастному признаку распределилось следующим образом:  на 31 % увеличилось количество детей в возрасте от 0 до 6 лет (с 16 в 2020 г. до 21 в 2021 г.), на 40 % сократилась численность безнадзорных детей от 7 до 13 лет (с 15 в 2020 г. до 9 в 2021 г.). Количество безнадзорных детей в возрасте  от 14 до 18 лет  осталось на прежнем уровне - 17 чел.; основным контингентом безнадзорных детей по сравнению с прошлым годом стали воспитанники детских садов – 16 детей ( в 2020 - 9, + 78%), затем  учащиеся Чукотского полярного техникума п. Эгвекинот – 14 чел. (в 2020 г. - 7, + 100%), на 47 % снизилась численность безнадзорных учащихся школ (с 17 в 2020 г. до 9 в 2021 г.). Также сократилось число безнадзорных неорганизованных детей с 10 до 6 (на 40 %) и воспитанников школ-интернатов с 3 до 2 (на 33 %). Безнадзорных несовершеннолетних не учащихся и не работающих не выявлено (в 2020 г - 2).
Фактов бродяжничества в 2021 году на территории городского округа Эгвекинот не зафиксировано. 
Принятые в 2021 году органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних меры по  предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних способствовали достижению следующих положительных результатов:
- на 44,4% снизилось число административных правонарушений несовершеннолетних (с 9 в 2020 г. до 5 в 2021 г.);

- не допущено правонарушений несовершеннолетних по ст.6.24 КоАП РФ, ст.7.17 КоАП РФ, ст.19.16 КоАП РФ, ст. 20.1 КоАП РФ;
- на 80 % снизилось число правонарушений несовершеннолетних по ст.6.1.1. КоАП РФ  (с 5 в 2020 году до 1 в 2021 г.); 

- не допущено повторных правонарушений несовершеннолетних (2020 г. - 3);

- не зафиксировано преступлений несовершеннолетних до наступления возраста привлечения к уголовной ответственности;

- количество преступлений, совершённых несовершеннолетними, по сравнению с прошлым годом, осталось на прежнем уровне;

-  на 17 % уменьшилось число самовольных уходов несовершеннолетних;

- на  2%  снизилось количество  фактов безнадзорности несовершеннолетних, при этом, на 50 %  сократилось число несовершеннолетних, выявленных повторно;

- на 400 % увеличилось количество семей, снятых с учёта Комиссии в связи с исправлением;

 - не выявлено фактов жестокого обращения с несовершеннолетними;
-  не допущено случаев суицида и суицидальных попыток несовершеннолетних;
- не зафиксировано случаев употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных или одурманивающих веществ;
- не выявлено преступлений, связанных с сексуальным насилием в отношении несовершеннолетних;

- не допущено случаев гибели детей, а также дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних. 
Несмотря на проводимую работу, в 2021 году увеличились следующие показатели:
- произошел рост административных правонарушений несовершеннолетних, связанных с употреблением спиртных напитков (+ 300 %);

- произошел рост количества случаев нахождения несовершеннолетних в состоянии алкогольного опьянения (+300%);

- увеличилось количество административных правонарушений, совершенных законными представителями несовершеннолетних (+ 6 %);

- увеличилось количество административных правонарушений совершенных иными лицами в отношении несовершеннолетних (+ 200%);

- допущено преступление, совершенное подростками в группе (+ 100%).

Проведенный анализ деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних показал, что межведомственное взаимодействие по профилактике семейного неблагополучия на территории городского округа Эгвекинот осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Чукотского автономного округа. Возникающие проблемы решаются в рабочем порядке, нормативно-правовой и методической базы достаточно для осуществления взаимодействия  при оказании помощи семьям и детям.

Раздел 3. Анализ причин и условий, способствующих совершению правонарушений

На территории городского округа Эгвекинот мало крупных промышленных предприятий, количество рабочих мест ограничено, что затрудняет трудоустройство лиц, прибывших из мест лишения свободы. Профилактическая работа с данной категорией лиц не всегда дает положительный эффект.

Невысокие заработные платы, затруднительная экономическая ситуация в стране также способствуют совершению правонарушений. 

Главными причинами безнадзорности несовершеннолетних остается ненадлежащее исполнение законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, защите прав и законных интересов своих детей, чаще всего на фоне злоупотребления спиртными напитками, в семьях  с двумя и более детьми.
Раздел 4. Прогноз развития ситуации в сфере профилактики правонарушений

Анализируя возможные тенденции развития преступности, следует ожидать дальнейшего незначительного роста общего количества совершаемых преступлений.

Анализ динамики преступных проявлений позволяет сделать вывод, что необходимость дальнейшего развития взаимодействия и координации действий по обеспечению правопорядка и общественной безопасности продолжает оставаться актуальной. Кроме того, необходимо отметить, что оказание эффективного профилактического влияния на состояние криминогенной обстановки невозможно без помощи и содействия общественных объединений, народных дружин и граждан, на добровольной основе участвующих в обеспечении охраны общественного порядка.
Раздел 5. Предложения по совершенствованию работы в сфере профилактики правонарушений

В целях профилактики правонарушений приоритетными направлениями деятельности определены: 

- пресечение преступлений на ранних стадиях, особенно краж всех видов собственности;

- раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений, обеспечение их судебной перспективы; 

- выявление незаконно хранящегося оружия, его частей, боеприпасов, ВВ, ВУ, а также каналов их поступления;

- выявление каналов поступления наркотических и сильнодействующих веществ;

- выявление каналов поступления контрафактной продукции, особенно алкогольной;

- профилактическая работа со всеми лицами, состоящими на учете в Отд МВД;

- изучение административных участков, налаживание контактов с гражданами; 
- выявление  проживающих лиц, склонных вести антиобщественный образ жизни;

- проведение работы по выявлению фактов взяточничества на объектах здравоохранения, образования, в органах государственной власти;       

- профилактика преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, выявление несовершеннолетних, требующих помощи со стороны государства; выявление лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную деятельность и привлечение их к уголовной ответственности, а также выявление родителей, не исполняющих свои обязанности по воспитанию и обучению детей, и принятие к ним соответствующих мер;


- проведение профилактической работы, особенно среди молодежи, направленной на пропаганду здорового образа жизни, недопущение употребления наркотиков и алкоголя;

- проведение ежемесячных встреч в трудовых коллективах, школьных и дошкольных учреждениях для укрепления доверия к полиции, профилактики всех видов преступлений, дорожно-транспортных происшествий, детского дорожного травматизма;
- координация всех служб системы профилактики, направленная на профилактику безнадзорности, правонарушений и преступлений несовершеннолетних;
- защита прав и законных интересов несовершеннолетних во всех сферах их жизнедеятельности;
- активизация работы по предупреждению повторной и групповой преступности, недопущению совершения преступлений и правонарушений;
- выявление и пресечение фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий;  

- обеспечение досуга, занятости и оздоровления детей, находящихся в социально - опасном положении и состоящих на различных видах учета;
- проведение специализированных мероприятий по выявлению несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки и табачные изделия, наркотические средства, психотропные и иные одурманивающие вещества, включая вдыхание паров ядовитых веществ, оказание им медицинской и реабилитационной помощи.
В целях профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних приоритетными направлениями деятельности на 2022 год определены: 

1. Принятие мер по профилактике преступности несовершеннолетних, в том числе, групповой.

2. Усиление профилактической работы, направленной на предупреждение употребления несовершеннолетними спиртных напитков, наркотических средств, психотропных веществ либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

3.  Продолжение  работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, направленной на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, на снижение числа самовольных уходов.

4. Продолжение работы по защите прав и законных интересов детей. Оказание помощи семьям и несовершеннолетним, попавшим в трудную жизненную ситуацию, состоящим на учётах.

5. Повышение взаимодействия с Отделением МВД РФ по городскому округу Эгвекинот в вопросах информирования во всех аспектах  деятельности системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
