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Информация о результатах рассмотрения заявок
участников на получение субсидии из бюджета городского округа Эгвекинот на возмещение недополученных доходов, связанных с оказанием населению услуг бани по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек

1. Дата, время и место проведения рассмотрения заявок.
г. 18:30, Администрация городского округа Эгвекинот, адрес: 689202, Чукотский автономный округ, п. Эгвекинот, ул. Ленина, д. 9

2. Информация об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены.
Подана 2 заявки: Муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское», ИП Федорченко В.В.

3. Информация об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки
Отсутствуют

[bookmark: _GoBack]4. Последовательность оценки заявок участников отбора, присвоенные заявкам участников отбора значения по каждому из предусмотренных критериев оценки заявок участников отбора, принятое на основании результатов оценки указанных предложений решение о присвоении таким заявкам порядковых номеров.
Поданные заявки соответствует критериям, установленным Порядком предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов, связанных с оказанием населению услуг бани по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, утвержденным Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 8 декабря 2020 г. № 519-па: 
банные услуги должны предоставляться гражданам в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, оборудованию и содержанию бани, а также иными требованиями в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения;
применение Получателем субсидии тарифов, установленных муниципальным правовым актом городского округа Эгвекинот;
ведение Получателем субсидии раздельного учета доходов и расходов, связанных с оказанием бытовых услуг по помывке населения, по каждой бане отдельно;
банные услуги должны оказываться в соответствии с Правилами бытового обслуживания населения, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 сентября 2020 г. № 1514.
Заявке от ИП Федорченко присвоен порядковый номер 1 (дата подачи заявки 09.01.2024 г.). 
Заявке от МУП ЖКХ «Иультинское» присвоен порядковый номер 2 (дата подачи заявки 11.01.2024 г.);


5. Наименование получателя (получателей) субсидии, с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему Субсидии.
Получатели субсидии: Муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское», ИП Федорченко В.В.
Размер предоставляемой субсидии: 
ИП Федорченко В.В. в размере 4 468 668 (четыре миллиона четыреста шестьдесят восемь  тысяч шестьсот шестьдесят восемь ) рублей 56 копеек.
МУП ЖКХ «Иультинское» в размере 10 564 431 (десять миллионов пятьсот шестьдесят четыре тысячи четыреста тридцать один) рубль 44 копейки.

