Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования средств бюджета городского округа Эгвекинот, предоставленных Муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» в форме субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением и поставкой резервуаров для хранения дизельного топлива в 2022 году»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.3. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот на 2023 год, утвержденный распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот от 26 декабря 2022 года №18 (в редакции от 13 марта 2023 г. №6).
Предмет контрольного мероприятия: деятельность Администрации городского округа Эгвекинот и Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» по использованию средств бюджета городского округа Эгвекинот, в части предоставления субсидии Муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» на возмещение затрат, связанных с приобретением и поставкой резервуаров для хранения дизельного топлива. 
Цель контрольного мероприятия:  
Цель 1. Оценить законность использования средств бюджета городского округа Эгвекинот, предоставленных Муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» в форме субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением и поставкой резервуаров для хранения дизельного топлива в 2022 году.

Цель 2. Оценить результативность (эффективность) использования средств бюджета городского округа Эгвекинот, предоставленных Муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» в форме субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением и поставкой резервуаров для хранения дизельного топлива в 2022 году. 
Объекты контрольного мероприятия: Администрация городского округа Эгвекинот (далее – Администрация ГО Эгвекинот, Учреждение), Муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» (далее – МУП ЖКХ «Иультинское», Предприятие, Получатель субсидии).
Проверяемый период деятельности: 2022 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия проведена оценка законности использования средств бюджета городского округа Эгвекинот, предоставленных Муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» в форме субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением и поставкой резервуаров для хранения дизельного топлива в 2022 году и оценка результативности (эффективности) использования средств бюджета городского округа Эгвекинот, предоставленных Муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» в форме субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением и поставкой резервуаров для хранения дизельного топлива в 2022 году. 
Проверкой законности и эффективности использования средств бюджета городского округа Эгвекинот, предоставленных Муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» в форме субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением и поставкой резервуаров для хранения дизельного топлива в 2022 году нарушения не установлены. 
Объем поверенных бюджетных средств составил – 16 606,8 тыс. рублей.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес Администрации городского округа Эгвекинот и в Совет депутатов городского округа Эгвекинот.    
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