Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования средств, выделенных из бюджета городского округа Эгвекинот в форме субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и иные цели Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Центр образования села Рыркайпий» в 2022 году»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот на 2023 год, утвержденный распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот  от 26 декабря 2022 года №.

Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр образования села Рыркайпий», направленная на осуществление основных видов деятельности, предусмотренных Уставом Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения, в том числе выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ; выполнение плана финансово-хозяйственной деятельности; выполнение условий исполнения гражданско-правовых договоров; обеспечение состава, качества и (или) объема (содержания) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ), условий, порядка и результатов оказания муниципальных услуг (выполнения работ), определенных в муниципальном задании.

Цель контрольного мероприятия:  оценить процесс использования бюджетных средств, направленных на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и иные цели Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Центр образования села Рыркайпий».
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учрежедние «Центр образования села Рыркайпий» (далее – МБОУ «ЦО с. Рыркайпий», Учреждение).
Проверяемый период деятельности: 2022 год.
           В ходе проведения указанного контрольного мероприятия проведена  оценка использования бюджетных средств, направленных на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и иные цели Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Центр образования села Рыркайпий» (далее – МБОУ «ЦО с. Рыркайпий») в 2022 году.
Проверкой законности и эффективности использования средств, выделенных из бюджета городского округа Эгвекинот в форме субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее – Субсидия) и иные цели МБОУ «ЦО с. Рыркайпий» установлены нарушения в ходе исполнения бюджета городского округа Эгвекинот, в том числе Муниципальное задание МБОУ «ЦО с. Рыркайпий» утверждено на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годы, при формировании бюджета городского округа Эгвекинот на 2022 год (решение Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 28 декабря 2021 г. №157 «О бюджете городского округа Эгвекинот на 2022 год»); в Муниципальном задании МБОУ «ЦО с. Рыркайпий» на 2022 год по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования» отражен утративший силу муниципальный правовой акт, регулирующий  прядок оказания муниципальной услуги; при внесении изменений  в размер Субсидии Управлением социальной политики не вносились изменения в Муниципальное задание МБОУ «ЦО с. Рыркайпий», в нарушение требований к составлению Плана ФХД в разделе 2 «Сведения по выплатам на закупки товаров, работ, услуг» Плана ФХД МБОУ «ЦО с. Рыркайпий» сумма выплат на закупку товаров, работ, услуг за счет субсидий, предоставляемых в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (субсидии на иные цели) не соответствует сумме выплат по контрактам (договорам), планируемым к заключению за счет средств субсидии на иные цели в 2022 году; информация о Плане ФХД МБОУ «ЦО с. Рыркайпий» на 2022 год на официальном сайте Учреждения не размещена; проверкой правильности начисления заработной платы установлены излишне начисленные суммы по заработной плате в общем объеме 15,5 тыс. рублей, а также осуществлены расходы за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания на цели, не связные с выполнением муниципального задания в общем объеме 131,9 тыс. рублей.

Нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности МБОУ «ЦО с. Рыркайпий» установлены в части нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни Учреждения первичными учетными документами и к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета.

Нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью определены в части нарушения МБОУ «ЦО с. Рыркайпий» порядка отнесения имущества автономного учреждения к категории особо ценного движимого имущества.

Объем поверенных бюджетных средств составил – 162 072,9 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено 17 нарушений, не имеющих финансовой оценки – 15 и 2 нарушения финансовая оценка которых составила 147,4 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия объекту проверки направлено 1 представление с содержанием соответствующих рекомендаций по устранению выявленных нарушений.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес Администрации городского округа Эгвекинот и в Совет депутатов городского округа Эгвекинот.    
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