Информация о результатах проверки, проведенной Комиссией по муниципальному жилищному контролю городского округа Эгвекинот в 2017 году
9. 
В рамках муниципального жилищного контроля на основании распоряжения Администрации городского округа Эгвекинот от 24.03.2017г. № 122-ра «О проведении внеплановой проверки при осуществлении муниципального жилищного контроля» с 24 марта 2017 года  по 21 апреля 2017 года  проведена внеплановая проверка в отношении  Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское» расположенного по адресу: п. Эгвекинот ул. Ленина д. 18.  


Цель проверки  подтверждение фактов изложенных в  обращении жителя  дома по  ул. Ленина №4 п. Эгвекинот, на предмет соблюдения требований жилищного законодательства. 

Задачами проверки являются предупреждение, выявление и пресечение нарушений МУП ЖКХ «Иультинское», установленных в соответствии с жилищным законодательством  требований к жилым помещениям, их использованию и содержанию. 


Предметом настоящей проверки является соблюдение обязательных требований, установленных жилищным законодательством и муниципальными правовыми актами городского округа Эгвекинот.


Правовым основанием проведения проверки является постановление Администрации городского округа Эгвекинот от 08.08.2016г. № 283-па «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа Эгвекинот».


 Акт составлен органом муниципального жилищного контроля – Администрацией городского округа Эгвекинот.


По результатам проверки МУП ЖКХ «Иультинское» выдано предписание об устранении нарушений о необходимости принять меры к приведению подъездов жилого дома по дома № 4 ул. Ленина   п.Эгвекинот в надлежащее состояние, путем производства уборки и расчистки придомовой территории, а также произвести перерасчет с 20.03.2017 года по 21.04.2017 года, в соответствии с п. 6  Правил изменения размера платы за содержание  жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006г. № 491, следует, что в случаях оказания услуг и выполнения работ ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, органы управления товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного кооператива или иного специализированного потребительского кооператива, управляющая организация, а при непосредственном управлении многоквартирным домом лица, оказывающие услуги и (или) выполняющие работы (далее - ответственные лица), обязаны снизить размер платы за содержание и ремонт жилого помещения собственникам помещений в порядке, установленном настоящими Правилами.

