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Уважаемый Александр Георгиевич!  

В связи с проведением работы по взаимодействию со средствами массовой информации и правовому просвещению граждан просим разместить на официальном сайте Иультинского района в сети Интернет статью старшего помощника прокурора Жеребцовой Е.А. по теме: «Перечень документов, необходимых для назначения новых видов пенсии».
Приложение: на 1 л. 
Прокурор района 

младший советник юстиции                                                                  А.А. Киселев
Е.А. Жеребцова, тел. 2-26-62
Тема: «Определен перечень документов, необходимых для назначения новых видов пенсии»

Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.11.2014 № 958н утвержден перечень документов, необходимых для установления страховой пенсии, определения и перерасчета размера фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, назначения накопительной пенсии, установления пенсии по государственному пенсионному обеспечению. 

С 01.01.2015 вступили в силу изменения, связанные с пенсионной реформой. Трудовая пенсия заменена страховой и накопительной пенсиями. Страховая пенсия - основная. К ней устанавливается ежемесячная фиксированная выплата.
В связи с этим определен перечень документов, необходимых для назначения новых видов пенсии, фиксированной выплаты, а также пенсии по государственному пенсионному обеспечению (кроме пенсии за выслугу лет федеральным госслужащим).
Для установления пенсии нужны документы, удостоверяющие личность, возраст, место жительства, гражданство, регистрацию в системе обязательного пенсионного страхования и другие материалы в зависимости от вида назначаемой пенсии. Подается соответствующее заявление.
Проживание в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в районах с тяжелыми климатическими условиями, подтверждается паспортом гражданина Российской Федерации с отметкой территориального органа Федеральной миграционной службы о регистрации по месту жительства в указанных районах (местностях).
При отсутствии места жительства на территории России нужно подтвердить место пребывания в нашей стране, а при отсутствии последнего - место фактического проживания в России.
Если место фактического проживания не совпадает с местом жительства/пребывания в России, то необходим документ, подтверждающий место фактического проживания в стране.
Если россиянин постоянно проживает за рубежом, то для назначения ему пенсии нужно подтвердить данный факт.
Для установления пенсии иностранцу, лицу без гражданства необходим документ, подтверждающий постоянное проживание в России.
Заявление об установлении пенсии и необходимые документы могут быть представлены работодателем гражданина. Последний должен дать письменное согласие на это.
Указанный приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации вступил в силу с 1 января 2015 года.

Ст. помощник прокурора района                                                       Е.А. Жеребцова
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