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 по основным показателям экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот за 2021 год

В 2021 году в рамках  задач, возложенных на контрольно-счетный орган проведено 39 экспертно-аналитических мероприятий.
Проведена внешняя проверка Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот  за 2020 год.

По результатам внешней проверки Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2020 год, подготовлено 1  Заключение на отчет об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2020 год и составлено 6 Заключений проверки достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2020 год главных распорядителей бюджетных средств. 
Отчет об исполнении бюджета  городского округа Эгвекинот за 2020 год представлен в срок, установленный статьей 264.4 Бюджетного кодекса. 
При исполнении бюджета  городского округа Эгвекинот в 2020 году органами исполнительной власти, нормы бюджетного законодательства в основном соблюдались.
Однако по результатам проверки Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2020 год установлено, что в нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ главными распорядителями средств бюджета неэффективно использованы бюджетные средства в общем объеме 5,9 тыс. рублей. 
  Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот были внесены следующие предложения:
-планирование и исполнение бюджета осуществлять более качественно, в строгом соответствии с бюджетным законодательством; 
- активизировать работу по снижению кредиторской задолженности; 
- обеспечить контроль за соблюдением действующего законодательства в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; 
- обеспечить повышение эффективности и качества управления муниципальными финансами, включая администрирование доходов, исполнение расходов в утвержденных объемах, равномерность кассовых расходов бюджета городского округа в течение  финансового года.
Показатели годового отчета об исполнении бюджета за 2020 год подтверждены в ходе внешней проверки.

В рамках проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот проведены проверки  достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2020 год шести  главных распорядителей бюджетных средств.
По объему и структуре представленные отчеты соответствуют требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от  28 декабря 2010 года  №191н.
По итогам анализа годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета городского округа Эгвекинот, Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот сделан вывод, что показатели бюджетной отчетности соответствуют показателям сводной бюджетной росписи. Фактов недостоверности показателей бюджетной отчетности проверкой не установлено.
Пояснительные записки в составе отчетности  главных распорядителей в полной мере раскрывают информацию о финансово-хозяйственной деятельности.
Обращено внимание главных распорядителей бюджетных средств на наличие дебиторской и кредиторской  задолженности. 
Фактов осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований, проведенной проверкой не установлено.
Нецелевого использования бюджетных средств при проверках не выявлено.

  В ходе осуществления экспертно-аналитической деятельности в 2021 году Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот подготовлено 32 заключения на проекты нормативно – правовых актов органов местного самоуправления.
В течение года проводились экспертизы проектов решений Совета депутатов городского округа Эгвекинот, по результатам которых подготовлено 10 заключений, в том числе 3 заключения «О внесении изменений  в бюджет городского округа Эгвекинот  на 2021 год».
В декабре 2021 года Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот подготовлено 1 заключение на проект решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О бюджете городского округа Эгвекинот на 2022 год».
В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, положений Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа Эгвекинот, утвержденного, Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 25 июня 2019 г. № 269-па, Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекнот подготовлено 12 Заключений по результатам финансово-экономической экспертизы проектов Постановлений Администрации городского округа Эгвекинот о внесении изменений в муниципальные программы городского округа Эгвекинот.  По результатам  финансово-экономических экспертиз муниципальных программ, Контрольно-счетной палатой были внесены предложения в части включения отдельных показателей  в перечень целевых индикаторов (показателей) муниципальных программ и  обращено  внимание на ответственность ответственных исполнителей муниципальных программ за достигнутые показатели их  реализации.
В целях оптимизации числа мероприятий  ранее действующих муниципальных программ (мероприятия не исполнялись), ответственными исполнителями муниципальных программ разработаны новые муниципальные программы на период 2022-2027 годы, в результате этого Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот подготовлено 9 заключений по результатам финансово-экономической экспертизы проектов Постановлений Администрации городского округа Эгвекинот об утверждении муниципальных программ городского округа Эгвекинот. 
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