
ПОЯСНЕНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к изменению бюджета городского округа Эгвекинот
на 2022 год

Уважаемые депутаты, приглашенные!

 Вашему вниманию предлагается рассмотреть проект решения по внесению изменений в бюджет городского округа Эгвекинот на 2022 год.

        В связи с принятием Закона Чукотского автономного округа от 30.04.2022 г. № 14-ОЗ "О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа "Об окружном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов" произошли следующие изменения в бюджете городского округа Эгвекинот:
- увеличена субсидия на обеспечение жителей округа социально значимыми продовольственными товарами на 33 млн. 137,6 тыс. рублей (составив в итоге 83 млн. 137,6 тыс. рублей);
- увеличена субсидия на исполнение полномочий органов местного самоуправления в сфере водоснабжения и водоотведения на 7 млн. 627,4 тыс. рублей (составив в итоге 10 млн. 837,3 тыс. рублей.);
- увеличена субсидия на выполнение ремонтных работ в муниципальных образовательных организациях на 21 млн. рублей (составив в итоге 39 млн. 100,0 тыс. рублей);
- уменьшена субсидия на частичную компенсацию организациям ЖКХ затрат по уплате лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) техники и оборудования на 1 млн. 517,2 тыс. рублей (в итоге составив 10 млн. 837,3 тыс. рублей.)
Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 15.02.2022 г. №71 "Об утверждении изменений в распределение субсидий бюджетам муниципальных образований Чукотского автономного округа на обустройство и восстановление воинских захоронений, находящихся в государственной (муниципальной) собственности, на 2022 год и на плановый период 2023 года" выделена субсидия в размере 3 млн. 718,4 тыс. рублей.
	Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 10.03.2022 г. № 114 "О распределении иных межбюджетных трансфертов из окружного бюджета в 2022 году местным бюджетам на финансовую поддержку субъектов предпринимательской деятельности в городской местности, в связи с распространением новой коронавирусной инфекции" выделена субсидия в размере 474,2 тыс. рублей.
	Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 31.03.2022 г. "О распределении дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных районов и городских округов Чукотского автономного округа на 2022 год" выделены денежные средства в размере 16 млн. 110 тыс. рублей которые планируется направить на капитальный ремонт электрических сетей 0,4 КВ в п. Эгвекинот по ул. Прокунина, а также сетей уличного освещения по ул. Полярная(Озерный) и ул. Прокунина в п. Эгвекинот.
Также в неналоговых доходах отражены инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты городских округов в размере 108,9 тыс. рублей по тем инициативным проектам, по которым население и юридические лица предусмотрели софинансирование проектов с их стороны.

Предлагается план поступлений по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских округов (коммерческий найм жилых помещений) откорректировать с учетом планируемого поступления доходов за 2022 год – 5 млн. рублей.
Перевыполнение по указанным поступлениям предлагается направить на увеличение расходов на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность (маневренный жилфонд).

В расходной части бюджета городского округа Эгвекинот произведено перераспределение бюджетных средств между бюджетополучателями в разрезе видов расходов и целевых статей по состоянию на 12 апреля текущего года.
Окончательная сумма доходов бюджета городского округа Эгвекинот на 2022 год составит 1 млрд. 909 млн. 534,2 тыс. рублей, расходов – 1 млрд. 992 млн. 305,4 тыс. рублей. Дефицит бюджета не изменится и составит 82 млн. 771,2 тыс. рублей.
В связи с вышеназванными поправками в новой редакции излагаются:
- приложение № 1 «Поступления прогнозируемых доходов по классификации доходов бюджетов»
[bookmark: _GoBack]- приложение № 2 «Распределение бюджетных ассигнований на 2022 год по разделам и подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджета городского округа Эгвекинот»
 - приложение № 3 «Ведомственная структура расходов бюджета городского округа Эгвекинот на 2022 год»;
- приложение № 4 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам городского округа Эгвекинот и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджета городского округа Эгвекинот на 2022 год»; 
- приложение № 6 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа Эгвекинот на 2022 год».
