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Отчет о работе Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот  подготовлен в соответствии с пунктом 2 статьи 19 Федерального закона от 7 февраля    2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», подпунктом 20.2 пункта 20 Положения о Контрольно-счетной палате городского округа Эгвекинот (далее – Контрольно-счетная палата) и содержит обобщенные сведения о работе Контрольно-счетной палаты в 2022 году.
Деятельность Контрольно-счетной палаты в отчётном периоде осуществлялась, исходя из основных направлений экспертно-аналитической, контрольно-ревизионной и иной деятельности, в соответствии с планом работы на 2022 год, утвержденным Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 24 декабря 2021 г. № 24, и строилась на принципах законности, эффективности, объективности, независимости и гласности. 
Основными задачами, поставленными перед Контрольно-счетной палатой,  являются:  контроль за исполнением местного бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проектов местного бюджета, отчетов о его исполнении, контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств.
В 2022 году в рамках  задач, возложенных на контрольно-счетный орган, проведено 30 экспертно-аналитических мероприятий.
Проведена внешняя проверка Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2021 год.
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета предусмотрена статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и включает в себя внешнюю проверку бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета городского округа Эгвекинот. Результатом внешней проверки является обобщение информации, полученной в ходе анализа качественных и количественных характеристик исполнения бюджета за отчетный финансовый год, что позволяет установить достоверность представленного в Совет депутатов городского округа Эгвекинот годового отчета об исполнении бюджета.
По результатам внешней проверки Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2021 год подготовлено 1 заключение на отчет об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2021 год и составлено 6 заключений проверки достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2021 год главных распорядителей бюджетных средств.
Отчет об исполнении бюджета  городского округа Эгвекинот за 2021 год представлен в срок, установленный статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
При исполнении бюджета  городского округа Эгвекинот в 2021 году нормы бюджетного законодательства органами местного самоуправления городского округа Эгвекинот в основном соблюдались. Однако по результатам проверки Отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2021 год установлено, что в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации главными распорядителями средств бюджета неэффективно использованы бюджетные средства в общем объеме 31,6 тыс. рублей, в том числе:
 Администрацией городского округа Эгвекинот на общую сумму 27,0 тыс. рублей (27,0  тыс. рублей – оплата за счет средств местного бюджета штрафов и пеней за непредставление в установленный срок документов и иных сведений, предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации и иными актами законодательства о налогах и сборах);
Управлением финансов, экономики и имущественных отношений городского округа Эгвекинот на общую сумму 3,4 тыс. рублей (1,0 тыс. рублей – оплата за счет средств местного бюджета штрафа за непредставление в установленный срок документов и иных сведений, предусмотренных Налоговым кодексом РФ и иными актами законодательства о налогах и сборах,  2,4  тыс. рублей - переплата по платежам в бюджет);
Управлением социальной политики городского округа Эгвекинот на общую сумму 1,2 тыс. рублей (1,2 тыс. рублей - оплата за счет средств местного бюджета штрафов и пеней за непредставление в установленный срок документов и иных сведений, предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации и иными актами законодательства о налогах и сборах). 
По результатам проверки использования средств резервного фонда Администрации городского округа Эгвекинот в 2021 году, установлено, что в нарушение пункта 4 статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации денежные средства в общей сумме 200,0 тыс. рублей, выплаченные из резервного фонда Администрации городского округа Эгвекинот в 2021 году (приобретение изделий народно-художественного промысла) не являются непредвиденными расходами и не соответствуют целям, направлениям предоставления и использования средств резервного фонда Администрации городского округа Эгвекинот. 
Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот были внесены следующие предложения:
 - планирование и исполнение бюджета осуществлять более качественно, в строгом соответствии с бюджетным законодательством; 
-    активизировать работу по снижению кредиторской задолженности; 
-    обеспечить контроль за соблюдением действующего законодательства в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; 
-  обеспечить повышение эффективности и качества управления муниципальными финансами, включая администрирование доходов, исполнение расходов в утвержденных объемах, равномерность кассовых расходов бюджета городского округа в течение  финансового года;
- при исполнении бюджета городского округа Эгвекинот не допускать нарушения требований статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Показатели годового отчета об исполнении бюджета за 2021 год подтверждены в ходе внешней проверки.
В рамках проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот проведены проверки  достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2021 год шести  главных распорядителей бюджетных средств.
По объему и структуре представленные отчеты соответствуют требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г.  № 191н.
По итогам анализа годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета городского округа Эгвекинот Контрольно-счетной палатой сделан вывод, что показатели бюджетной отчетности соответствуют показателям сводной бюджетной росписи. Фактов недостоверности показателей бюджетной отчетности проверкой не установлено.
Пояснительные записки в составе отчетности  главных распорядителей средств бюджета городского округа Эгвекинот в полной мере раскрывают информацию о финансово-хозяйственной деятельности.
Обращено внимание главных распорядителей средств бюджета городского округа Эгвекинот на наличие дебиторской и кредиторской  задолженности. 
Фактов осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено. 
Нецелевого использования бюджетных средств при проверках не выявлено.
В ходе осуществления экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетной палатой подготовлено 19 заключений на проекты нормативно – правовых актов органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот.
В течение года проводились экспертизы проектов решений Совета депутатов городского округа Эгвекинот, по результатам которых подготовлено 13 заключений, в том числе 5 заключений на проекты решений Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О внесении изменений  в бюджет городского округа Эгвекинот  на          2022 год».
В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации и  положениями Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа Эгвекинот, утвержденного Постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 25 июня 2019 г. № 269-па, Контрольно-счетной палатой подготовлено 5 заключений по результатам финансово-экономической экспертизы проектов Постановлений Администрации городского округа Эгвекинот о внесении изменений в муниципальные программы городского округа Эгвекинот. 
 По результатам  финансово-экономических экспертиз муниципальных программ Контрольно-счетной палатой были внесены предложения в части включения отдельных показателей  в перечень целевых индикаторов (показателей) муниципальных программ, определения плановых значений целевых индикаторов и показателей с расшифровкой по годам, отражения сведений о взаимосвязи мероприятий и результатов их выполнения с обобщенными целевыми индикаторами муниципальных программ, обращено  внимание на ответственность ответственных исполнителей муниципальных программ за достигнутые показатели их  реализации.
В соответствии со статьей 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, пунктом 2 статьи 9 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  Контрольно - счетной палатой проведена финансовая экспертиза проекта решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «О бюджете городского округа Эгвекинот на 2023 год».
Проект решения оценивался с учетом положений Бюджетного и Налогового кодексов Российской Федерации, изменений федерального и регионального законодательства. Подготовлено 1 экспертное заключение. По результатам экспертизы проекта решения замечаний нет. Перечень материалов и документов, представленных одновременно с проектом решения о бюджете, соответствовал Бюджетному кодексу Российской Федерации и Положению о бюджетном процессе в городском округе Эгвекинот. 
В соответствии с Планом работы на 2022 год, Контрольно-счетной палатой проведено 3 контрольных мероприятия, в том числе:
1. Проверка расходования средств бюджета городского округа Эгвекинот, выделяемых на материальное обеспечение муниципальных служащих и работников органов местного самоуправления, лиц замещающих муниципальные должности, выборных должностных лиц в 2019-2021 годах.
Вопросами  контрольного мероприятия являлось следующее:
-  Анализ и оценка нормативного обеспечения, регулирующего распределение и расходование средств бюджета городского округа Эгвекинот на  материальное обеспечение  муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления.
- Проверка законности использования бюджетных средств, направленных из бюджета городского округа  Эгвекинот на материальное обеспечение муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления.  
Проверкой охвачено 3 объекта контроля, объем проверенных бюджетных средств составил 303 733,2 тыс. рублей.
В ходе проведения указанного контрольного мероприятия проведены анализ и оценка нормативного обеспечения, регулирующего распределение и расходование средств бюджета городского округа Эгвекинот на материальное обеспечение муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления, а также работников органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Чукотского автономного округа.
Проверкой законности использования бюджетных средств, направленных из бюджета городского округа  Эгвекинот на материальное обеспечение муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления и работников органов местного самоуправления городского округа Эгвекинот, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Чукотского автономного округа, нарушений не установлено.
2. Проверка использования муниципального имущества, закрепленного за образовательными учреждениями на праве оперативного управления.
Проверкой охвачено 2 объекта контроля, объем проверенных бюджетных средств составил 110 913,7 тыс. рублей. 
В ходе проведения контрольного мероприятия проведена оценка процесса использования муниципального имущества, закрепленного за муниципальными автономными образовательными учреждениями городского округа Эгвекинот на праве оперативного управления.
Проверкой использования муниципального имущества, закрепленного за муниципальным автономным образовательным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств городского округа Эгвекинот» и муниципальным автономным образовательным учреждением дополнительного образования «Центр дополнительного образования городского округа Эгвекинот» на праве оперативного управления установлены нарушения в части несоблюдения требований (порядка) государственной регистрации прав на недвижимое имущество, нарушения порядка отнесения имущества муниципальных автономных образовательных учреждений к категории особо ценного движимого имущества и представления с нарушением порядка отчетности автономных учреждений, в части нарушения требований приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 сентября 2010 г. №114н «Об общих требованиях к порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества».
Установлено 12 нарушений, имеющих финансовую оценку на общую сумму 1 042,2 тыс. рублей, в том числе в нарушение порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества, объектами проверки неверно классифицировано и отражено в учете особо ценное движимое имущество в сумме 1 042,2 тыс. рублей.     
3. Проверка использования межбюджетных трансфертов, направленных в 2021 году из окружного бюджета бюджету муниципального образования городской округ Эгвекинот (совместное контрольное мероприятие с Счетной палатой Чукотского автономного округа).
Проверкой охвачено 11 объектов контроля, общий объем проверенных средств составил 956 933,6 тыс. рублей,  из них средства окружного бюджета 763 100,0 тыс. рублей.
 В рамках указанного  совместного контрольного мероприятия проведена проверка оплаты труда работников муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств городского округа Эгвекинот» за 2021 год (объем проверенных средств составил 4 771,6 тыс. рублей). 
 В ходе проведения совместного контрольного мероприятия выявлено 150 процедурных нарушений, не имеющих финансовой оценки, и 81 нарушение, финансовая оценка которого составила 3,4 млн. рублей.
 Проверкой установлены нарушения: 
-  Закона №44-ФЗ[footnoteRef:1] в части формирования контрактной службы  Администрации и назначения контрактных управляющих трех муниципальных учреждений; [1:  Федеральный закон от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ);] 

 -  Закона №223-ФЗ[footnoteRef:2], Бюджетного кодекса[footnoteRef:3], Закона №402-ФЗ[footnoteRef:4] и Закона №44-ФЗ - допущены муниципальными образовательными учреждениями, учреждениями культуры и спорта, получившими на выполнение ремонтных работ субсидии на иные цели; [2:  Федеральный закон от 18.07.2011 г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон №223-ФЗ);]  [3:   Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс);]  [4:   Федеральный закон от 06.12.2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон №402-ФЗ);] 

- Федерального закона «О некоммерческих организациях»[footnoteRef:5] -  Управлением социальной политики муниципальным учреждениям предоставлены субсидии в общей сумме 6,6 млн. рублей на иные цели на реализацию мероприятий инициативных проектов «Благоустройство общественной территории «Стадион в поселке Эгвекинот», «Благоустройство территории горнолыжной базы «Медвежий угол», «Сохранение парка снегоходов горнолыжной базы «Снежинка». Субсидии предоставлены на цели,  не предусмотренные учредительными документами; [5:  Федеральный закон от 12.01.1996г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее – Закон о некоммерческих организациях);] 

- Бюджетного кодекса, положений Закона о межотраслевой системе оплаты труда отдельных категорий работников[footnoteRef:6], Методики формирования модельного штатного расписания образовательных учреждений Чукотского автономного округа[footnoteRef:7] и требований Уставов муниципальных учреждений – нарушения допущены при использовании средств субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного образования; [6:  Закон Чукотского автономного округа от 08.10.2012 г. №74-ОЗ (в редакции от 09.06.2020 г.) «О межотраслевой системе оплаты труда отдельных категорий работников в отдельных государственных учреждениях Чукотского автономного округа и муниципальных образовательных организациях, входящих в Чукотский (надмуниципальный) образовательный окру» (далее – Закон о межотраслевой системе оплаты труда отдельных категорий работников);  ]  [7:   Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 09.03.2021 года №50 «Об утверждении методик формирования модельных штатных расписаний и количества ставок педагогических работников для расчета фонда оплаты труда образовательных учреждений Чукотского автономного округа, входящих в Чукотский (надмуниципальный) образовательный округ, на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (далее – Методика формирования модельного штатного расписания образовательных учреждений Чукотского автономного округа) ] 

 - Бюджетного кодекса, Закона №44-ФЗ, Закона №402-ФЗ - при использовании средств субвенции на обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений установлены нарушения, в результате которых неправомерное расходование средств окружного бюджета составило 1,37 млн. рублей, из которых в ходе проведения контрольного мероприятия муниципальным образованием возращено в окружной бюджет 0,87 млн. рублей.
По результатам совместного контрольного мероприятия направлены: - 9 представлений в адрес Главы Администрации городского округа Эгвекинот, Начальника Управления социальной политики муниципального образования и руководителей семи муниципальный автономных и бюджетных учреждений о возврате неправомерно использованных бюджетных средств в общей сумме 1,314 млн. рублей и устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства;
- 2 информационных письма в адрес руководителей Управления социальной политики городского округа Эгвекинот и Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования городского округа Эгвекинот». 
При осуществлении контрольной деятельности общий объем проверенных средств составил – 1 376 352,1 тыс. рублей, из них объем проверенных бюджетных средств – 1 376 352,1 тыс. рублей.
В ходе проведения экспертно-аналитических и контрольных мероприятий выявлено 260 нарушений  на общую сумму  4 694,9 тыс. рублей, в том числе: нарушения при формировании и исполнении бюджетов  на сумму 406,6 тыс. рублей, нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 13,6 тыс. рублей, нарушения установленного порядка управления и распоряжения имуществом – 1 042,2 тыс. рублей,  нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц  – 3 232,5 тыс. рублей.
Неэффективное использование   бюджетных средств – 31,6  тыс. рублей.
По результатам контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой городского округа Эгвекинот составлено 16 актов и направлено 11 представлений содержащих соответствующие рекомендации по устранению выявленных нарушений. Предложения, содержащиеся в представлениях по устранению выявленных нарушений,   учтены. 
Результаты всех экспертно-аналитических и контрольных мероприятий доводились до сведения Главы Администрации городского округа Эгвекинот  и Совета депутатов городского округа Эгвекинот.
Подготовлен и утвержден план работы Контрольно-счетной палаты городского округа Эгвекинот на 2023 год. 
В рамках взаимодействия с контрольно-счетными органами Чукотского автономного округа и представительным органом городского округа Эгвекинот  Контрольно-счетная палата городского округа Эгвекинот в 2022 году принимала участие в заседаниях Совета контрольно-счетных органов Чукотского автономного округа и Совета депутатов городского округа Эгвекинот. 
Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2022 году, как и  предшествующий год, прежде всего направлена на предупреждение нарушений действующего законодательства при расходовании бюджетных средств и управлении  муниципальной собственностью.
Одной из ключевых задач является сейчас и будет являться на ближайшие годы аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг в рамках исполнения полномочий, определенных положениями Федерального закона о контрактной системе. Это направление охватывает значительную часть бюджетных средств. Конечный результат осуществления аудита закупок заключается в оценке законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов бюджета на закупки.
В 2022 году Контрольно-счетная палата размещала информацию о своей деятельности на официальном сайте Администрации  городского округа Эгвекинот в информационно-коммуникационной сети «Интернет»  эгвекинот.рф  (Органы местного самоуправления и учреждения  Контрольно-счетная палата городского округа Эгвекинот). 
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