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ДОКЛАД
К ОТЧЕТУ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЭГВЕКИНОТ ЗА 2021 ГОД НА ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНЬЯ
Уважаемые участники публичных слушаний!

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот, утвержденным решением Совета депутатов Иультинского муниципального района от 24 декабря 2015 года № 188 (с учетом изменений от 27 апреля 2017 года № 311), Порядком организации и проведения публичных слушаний в городском округе Эгвекинот и Порядком учета предложений по вынесенному на публичные слушания вопросу местного значения или проекту муниципального правового акта и участия жителей в его обсуждении, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Эгвекинот от 4 октября 2017 года № 325, годовой отчет об исполнении бюджета перед рассмотрением и утверждением представительным органом должен быть рассмотрен на публичных слушаниях. 

Публичные слушания назначены постановлением Главы городского округа Эгвекинот от 18 марта 2022 г. № 12-пг.

18 марта 2022 г. проект решения Совета депутатов городского округа Эгвекинот «Об исполнении бюджета городского округа Эгвекинот за 2021 год» был размещён на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот, все желающие могли заблаговременно ознакомиться с отчетом.
Основные параметры бюджета городского округа Эгвекинот на 2021 год были определены по доходам в сумме 2 млрд. 149 млн. 865,5 тыс. рублей, из них налоговых и неналоговых доходов планировалось получить в размере 176 млн. 196,8 тыс. рублей, по расходам 2 млрд.  215 млн. 655,2 тыс. рублей. Фактически за 2021 год бюджет городского округа исполнен по доходам на 99,0 процентов (2 млрд. 127 млн. 764,4 тыс. рублей), по налоговым и неналоговым доходам на 106,0 процентов (186 млн. 770,7 тыс. рублей), по расходам на 94,4 процента (2 млрд. 91 млн. 283,0 тыс. рублей).

Основную долю поступлений в общем объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа составляет налог на доходы физических лиц – 75,0 процентов (140 млн. 139,3 тыс. рублей). 

 Доля фактического поступления неналоговых доходов в общем объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета составляет 13,4 процента (24 млн. 989,5 тыс. рублей).

Безвозмездные поступления составили 1 млрд. 940 млн. 993,7 тыс. рублей, при плановом назначении 1 млрд. 973 млн. 668,7 тыс. рублей, что в основном связано с отсутствием потребности во всей сумме некоторых субсидий, субвенций.
Расходная часть всей бюджетной сферы городского округа была определена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Российской Федерации и Чукотского автономного округа с учетом разграничения расходных полномочий.

 Объем кассовых расходов бюджета городского округа за 2021 год оценивается в сумме 2 млрд. 91 млн. 283,0 тыс. рублей против 2 млрд. 215 млн. 655,2 тыс. рублей, уточненных по бюджету на 2021 год (94,4 %). 

Расходование бюджетных средств производилось исходя из обеспечения приоритетов в области социальной сферы, повышения качества предоставления услуг жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства городского округа, создание условий и стимулов развития человеческого фактора.

Основную долю в бюджете городского округа за 2021 год составляют расходы на содержание социально-культурной сферы и жилищно-коммунальное хозяйство. 

Расходы бюджета городского округа на образование остаются по - прежнему высокими и занимают в общей структуре расходов бюджета – 39,7 процента, на жилищно-коммунальное хозяйство – 29,1 процента, на общегосударственные вопросы – 12,4 процента, на национальную экономику – 7,5 процента, на культуру – по 6,6 процента, на физкультуру и спорт – 2,3 процента, на социальную политику – 1,8 процента, на национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 0,6 процента.
Бюджет городского округа на 2021 год был сформирован на основе утвержденных Администрацией городского округа 10 муниципальных программ городского округа Эгвекинот (по которым предусматривалось финансирование), охватывающих основные сферы (направления) деятельности органов исполнительной власти. 

Муниципальные программы сформированы на период не менее трех лет в варианте, учитывающем долгосрочный прогноз основных характеристик бюджета на период действия указанных программ.

Доля «программных» расходов, то есть непосредственно увязанных с целями и результатами государственной политики расходов бюджета, составляет 85,0 процентов общего объема расходов или 1 млрд. 776 млн. 582,2 тыс. рублей. 
Непрограммные направления расходов бюджета городского округа включают расходы по обеспечению функционирования органов местного самоуправления, расходы, связанные с обязательствами городского округа Эгвекинот (содержание и обслуживание казны городского округа, резервный фонд Администрации городского округа, расходы на проезд в отпуск, расходы, связанные с переездом и др.). Данные расходы в 2021 году составили 314 млн. 700,9 тыс. рублей при утвержденных ассигнованиях в сумме 347 млн. 742,6 тыс. рублей или 15,0 процентов от общего объема расходов.
Бюджет городского округа был уточнен с дефицитом в размере 65 млн. 789,7 тыс. рублей. 
Фактически за 2021 год сложился профицит бюджета в сумме 36 млн. 481,4 тыс. рублей.

Остатки средств на счете бюджета городского округа Эгвекинот (с учетом заключительных оборотов) по состоянию на 1 января 2022 года составили 102 млн. 271,2 тыс. рублей, из них собственных доходов – 92 млн. 611,7 тыс. рублей.
